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Nuevas decisiones en beneficio de los estudiantes becados y demás integrantes de la comunidad universitaria

La Rectoría informa a la comunidad universitaria que, luego de analizar la propuesta presentada por los Representantes Estudiantiles y la Organización Estudiantil (OE) en su propósito de garantizar el acceso a una sana y balanceada alimentación de todos los eafitenses, el precio para 2015 del menú del día en las cafeterías centrales y en el restaurante Kamil se mantendrá en 8.300 pesos, el mismo valor que se cobró durante 2014.

Además -en vista del aumento de estudiantes becados y dado que la OE ha identificado casos críticos en el acceso a alimentación, transporte y cursos de idiomas- el cobro diario del parqueadero de vehículos en el campus se incrementará de 3.000 a 3.500 pesos y de 2.000 a 2.500 en Los Guayabos a partir del 16 de febrero del año en curso, rubro que desde 2010 no había tenido ninguna variación.  

El incremento que se perciba por el recaudo de estos ingresos será destinado en su mayor parte, a través de la Organización Estudiantil, al apoyo de los alumnos becarios en alimentación, transporte, material didáctico y cursos de idiomas, que son factores fundamentales que contribuyen a evitar la deserción de esta población.

Esperamos la acogida de estas nuevas medidas que buscan generar más  oportunidades de bienestar y equidad para todos los integrantes de la comunidad universitaria.


Juan Luis Mejía Arango
Rector
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