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EAFIT lamenta la partida del doctor Nicanor Restrepo Santamaría, 
presidente del Consejo Superior de la Universidad

Los consejos Superior, Directivo y Académico; el Comité Rectoral; el Rector; el Vicerrector; los empleados docentes y administrativos; y las comunidades de estudiantes y egresados manifiestan su profundo dolor por el fallecimiento del doctor Nicanor Restrepo Santamaría, presidente del Consejo Superior de la Universidad EAFIT, y exalta el legado que este empresario y humanista les deja a las nuevas generaciones de Medellín, Antioquia y Colombia.

Nicanor Restrepo, desde su faceta profesional y política, se erigió como un hombre íntegro que, a través de la ética, los valores y la búsqueda permanente de la paz para Colombia, buscó la preservación del bien común y la defensa del pluralismo. A su vez, creyó en el poder transformador de la educación en cada uno de los cargos que ocupó a lo largo de su trayectoria.

La Universidad extiende a su familia y a sus amigos un sentimiento de solidaridad, e invita a la sociedad antioqueña y colombiana a preservar la memoria de este hombre excepcional y visionario, ejemplo de rectitud, coherencia y firmeza.
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