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EAFIT invita a unirse al Día sin Carro

El próximo miércoles 22 de abril se realizará el Día sin Carro Metropolitano que este año continúa con el lema “Apaga el motor, enciende tu corazón”; y que busca promover el uso de bicicletas, taxis, buses, rutas alimentadoras, Metro, Metroplús y cables, con el fin de disminuir las emisiones contaminantes al dejar los vehículos particulares en casa.
 
Por esta razón, la Institución invita a toda la comunidad universitaria a unirse de manera voluntaria a esta iniciativa con la que también se conmemora el Día de la Tierra, y que se efectuará entre las 7:00 de la mañana y las 6:00 de la tarde.

La jornada, a la que también se invita a los conductores de motocicletas a sumarse voluntariamente, la organizan la Alcaldía de Medellín, el Área Metropolitana del Valle de Aburrá, el Concejo de Medellín, los municipios del Valle de Aburrá, y otras entidades públicas y privadas.

Durante ese día continúa vigente en EAFIT la medida de Pico y Placa, de acuerdo con la programación establecida para este semestre. 

Aunque la jornada será de carácter voluntario en la Institución, esperamos la participación de los eafitenses en esta iniciativa que busca motivar el compromiso personal con el medio ambiente.
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