

Comunicado No 23

Cambio de fechas de las ceremonias de graduación de mitad de año

[bookmark: _GoBack]La Rectoría informa a la comunidad universitaria que, debido a motivos de fuerza mayor, las ceremonias de grado de pregrado y posgrado que se tenían previstas para el jueves 2 y el viernes 3 de julio deberán trasladarse para el miércoles 8 y el jueves 9 del mismo mes, según lo aprobó el Consejo Académico en su sesión del pasado 28 de abril de 2015.

Así, el miércoles 8 se realizará la ceremonia de posgrados y el jueves 9 la correspondiente a pregrados, ambas en el auditorio de La Enseñanza, porque como es de conocimiento de la comunidad eafitense al Auditorio Fundadores de EAFIT se le adelantan algunos trabajos de mejoramiento que incluyen la ampliación del escenario y la repotenciación de la estructura. 

Debido a lo anterior, los ensayos se harán el lunes 6 y el homenaje a graduandos de pregrado el martes 7 de julio. Las fechas de las otras ceremonias del año, que se cumplirán en septiembre y diciembre, no tienen, en la actualidad, ninguna modificación.

La Institución les ofrece disculpas a los graduandos y sus familias por los posibles inconvenientes que estos cambios pueden ocasionarles; y espera contar con su comprensión ante esta decisión que, como se explicó al inicio de esta comunicación, se toma por motivos de fuerza mayor.



Juan Luis Mejía Arango
Rector


Medellín, 30 de abril de 2015
