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Suspensión de clases el sábado 22 de agosto debido 
[bookmark: _GoBack]al encuentro de egresados Alcampus 2015

La Rectoría informa a la comunidad eafitense que, el sábado 22 de agosto del presente año, tendrá lugar el encuentro de egresados Alcampus 2015. Este evento, que hace parte de la celebración de los 55 años de la Universidad, busca reunir a los graduados de pregrado y posgrado de todas las generaciones para que disfruten de actividades académicas, culturales, de reencuentros, gastronómicas, entre otras.

Algunos de los propósitos de este espacio, que se realizará entre las 8:30 a.m. y las 5:00 p.m., son que este público pueda reencontrarse con sus compañeros y profesores, reconocer a esa Institución en permanente transformación que motivó su formación y contribuyó a su proyecto profesional, y acercarse a todos los servicios y beneficios que EAFIT tiene a su disposición.

Por esta razón, la Rectoría les solicita a los decanos, los directores, los jefes, los coordinadores y los docentes de los diferentes pregrados, posgrados, y programas de educación continua e idiomas no programar actividades académicas o de otra índole ese sábado 22 de agosto, con el fin de facilitar el desarrollo de Alcampus 2015.

Agradecemos su comprensión con esta iniciativa institucional que permitirá fortalecer los lazos de EAFIT con sus egresados, quienes, además, podrán estar más cerca de esta Universidad que, desde este 2015, inspira, crea y transforma. 



Juan Luis Mejía Arango
Rector


Medellín, 5 de junio de 2015
