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Comunicado No. 28

Nueva directora de EAFIT Bogotá 

La Rectoría informa a la comunidad eafitense que, desde el próximo primero de julio del presente año, Isabel Cristina Gutiérrez Ramírez asumirá como nueva directora de EAFIT Bogotá, cargo que ocupaba Manuel Esteban Acevedo Jaramillo, quien desde el pasado enero asumió como decano de la Escuela de Administración.

Isabel Cristina es abogada y politóloga de la Universidad EAFIT; especialista en Derecho Laboral y Seguridad Social de la Universidad Pontificia Bolivariana; y magíster en Estudios Latinoamericanos Contemporáneos del Instituto Ortega y Gasset de Madrid (España).

Su trayectoria laboral incluye los cargos de investigadora del Área de Seguridad y Defensa de la Fundación Ideas para la Paz; coordinadora del pilar temático Seguridad Ciudadana y Justicia Juvenil en la organización Naciones Unidas Contra la Droga y el Delito (Unodc); asesora de la Decanatura de Humanidades de EAFIT, y coordinadora jurídica del Programa de Atención a Víctimas de la Confrontación Armada en Antioquia de la Gobernación, entre otros.

A Manuel le agradecemos su gestión como director de EAFIT Bogotá, cargo que ocupó desde enero de 2010 y en el que obtuvo importantes logros que contribuyeron a proyectar la Universidad a diferentes públicos en la capital de la República. Por su parte, a Isabel Cristina le deseamos muchos éxitos en su nueva etapa laboral, en la que esperamos que continúe fortaleciendo la presencia de la Institución en esta región del país. 



Juan Luis Mejía Arango
Rector
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