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Nueva jefa del pregrado en Psicología

[bookmark: _GoBack]La Decanatura de la Escuela de Humanidades informa a la comunidad universitaria que, desde el 13 de julio de 2015, la profesora Marda Ucaris Zuluaga Aristizábal asumió como nueva jefa del pregrado de Psicología, programa que ahora hace parte de la oferta de esta unidad académica.

Marda reemplaza a Carlos Mario Henao Galeano, quien continuará con su actividad docente.

La nueva jefa es psicóloga de la Universidad de Antioquia, y magíster en Historia y Memoria de la Universidad Nacional de La Plata (Argentina). En la actualidad es estudiante del doctorado en Ciencias Sociales de esta institución argentina.

Así mismo, fue becaria Roberto Carri del Ministerio de Educación de la República Argentina y, actualmente, integra el grupo de investigación interinstitucional El método analítico y sus aplicaciones en las ciencias sociales y humanas de la Escuela de Humanidades de EAFIT y de la Universidad de Antioquia.

En EAFIT es profesora de planta desde 2014. A su vez, se ha desempeñado en el área docente e investigativa en la Universidad de Antioquia.

A la profesora Marda le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos mucho éxito en su gestión. De igual manera, al profesor Carlos Mario le agradecemos por su desempeño durante el tiempo que estuvo al frente del pregrado.
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