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La Decanatura de la Escuela de Ciencias informa a la comunidad eafitense que, desde el 13 de julio del presente año, el área académica de Ciencias Biológicas, adscrita a esta escuela, se convirtió en el Departamento de Ciencias Biológicas, que se suma a los de Ciencias de la Tierra, Ciencias Matemáticas y Ciencias Físicas.

En este departamento continuará el pregrado en Biología y se incorporó el Área de Química, con una oferta de cursos de servicio para diferentes programas académicos de la Universidad. La jefatura de este nuevo departamento estará a cargo del profesor Diego Fernando Villanueva Mejía, quien se desempeñaba como coordinador de la anterior área.

Diego Fernando es biólogo de la Universidad del Tolima, magíster en Biotecnología y doctor en Biotecnología de la Universidad Nacional de Colombia. Además, se desempeñó como investigador en la Corporación para Investigaciones Biológicas por más de 12 años. Diego, así mismo, lideró desde 2011 la creación del pregrado en Biología y, desde 2012, ocupa la jefatura de este programa, en el que seguirá.  

A Diego Fernando le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos éxitos en su gestión.
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