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Reintegro del jefe del Departamento de Economía

La Decanatura de la Escuela de Economía informa a la comunidad universitaria que, a partir del sábado primero de agosto, el docente Alejandro Torres García se reintegrará como jefe del Departamento de Economía, luego de la licencia que se le autorizó para que concluyera su tesis doctoral. 

En este cargo se desempeñó el profesor Juan Carlos Duque Cardona, quien continuará como coordinador académico de las maestrías en Economía y Economía Aplicada (Medellín y Pereira), y coordinador del grupo de investigación Research in Spatial Economics (Rise). 

Alejandro es economista y magíster en Economía de la Universidad de Antioquia y, en la actualidad, se encuentra culminando sus estudios de doctorado en la Universidad del Rosario. El docente se encuentra vinculado a EAFIT desde julio de 2012. Ha sido, además, docente de las Universidades de Antioquia, Católica de Pereira y del Rosario.

Al profesor Juan Carlos le agradecemos su compromiso y trabajo mientras estuvo al frente del Departamento de Economía y a Alejandro le deseamos éxitos en el reintegro a sus actividades.  
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