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Cancelación de actividades, el sábado 22 de agosto, por la realización de Alcampus 2015

El próximo sábado 22 de agosto se realizará Alcampus 2015, un encuentro en el que los egresados de pregrado y posgrado de las diferentes generaciones tendrán la oportunidad de compartir, regresar, reencontrase y disfrutar de esta universidad que hoy inspira, crea y transforma.

Por esta razón, la Rectoría informa a la comunidad universitaria que en dicha fecha, además de la cancelación de todas las actividades académicas de pregrado, posgrado, educación continua e idiomas que se anunciaron en días pasados, también se suspenderán las de carácter administrativo, artístico, cultural, deportivo (incluyendo las del Centro de Acondicionamiento Físico Vivo) y de otra índole. 

Esta determinación se toma con el propósito de permitir y facilitar la realización del encuentro de egresados Alcampus 2015, que se desarrollará el 22 de agosto como parte de la celebración de los 55 años de la Institución. 

En consecuencia, el ingreso al campus principal de EAFIT y al parque Los Guayabos solo estará permitido ese día para los graduados de pregrado y posgrado inscritos en el evento, los proveedores de los diferentes componentes de este, los invitados especiales y el personal logístico que apoyará la jornada.

Agradecemos su comprensión con esta iniciativa institucional que permitirá fortalecer los lazos de EAFIT con sus egresados.




Juan Luis Mejía Arango
Rector

Medellín, 5 de agosto de 2015


