
Comunicado No. 4 

Cambios en el Departamento de Humanidades

La Decanatura de la Escuela de Humanidades informa a la comunidad universitaria que, desde el 19 de enero de 2015, el docente Efrén Giraldo Quintero asumió como jefe del Departamento de Humanidades. 

Efrén reemplaza a la profesora Alba Patricia Cardona, quien continuará con su actividad investigativa en el departamento.

Efrén es doctor en Literatura, y licenciado en Español y Literatura de la Universidad de Antioquia. Obtuvo, además, el Premio Nacional de Literatura Universidad de Antioquia en 2012 y el Premio Nacional de Curaduría Histórica del Instituto Distrital de las Artes y la Fundación Gilberto Alzate Avendaño de Bogotá en 2013. 

En EAFIT es profesor titular del Departamento de Humanidades desde 2010, donde se desempeñaba como coordinador de la maestría en Hermenéutica Literaria.

La coordinación de esta maestría la asumirá la docente Alejandra María Toro Murillo, quien está vinculada con la Universidad desde 2002. La académica es administradora de Negocios de EAFIT y candidata a doctora en Artes, Lenguas y Letras-Estudios Hispánicos y Latinoamericanos de la Universidad de la Nueva Sorbona París 3 (Francia).  

A Efrén y a Alejandra les damos la bienvenida a sus nuevos cargos y les deseamos muchos éxitos en su gestión. 

Así mismo, a la profesora Patricia le agradecemos por su desempeño durante el tiempo que estuvo al frente del departamento.



Jorge Giraldo Ramírez
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