

Comunicado n.° 43

Coordinador de la maestría en Escrituras Creativas

[bookmark: _GoBack]La Decanatura de la Escuela de Humanidades informa a la comunidad universitaria que, desde el 6 de agosto de este año, el profesor Juan Camilo Suárez Roldán asumió la coordinación de la nueva maestría en Escrituras Creativas de la Institución, programa que aprobó el Ministerio de Educación Nacional mediante resolución 1208 del 5 de agosto de 2015.

Juan Camilo es abogado de la Universidad de Medellín; especialista en Hermenéutica Literaria y magíster en Estudios Humanísticos de EAFIT, y en la actualidad es candidato a doctor en Humanidades de la Universidad. 

A su vez, es integrante del grupo de investigación Estudios en Filosofía, Hermenéutica y Narrativas, y docente de la Escuela de Humanidades, a la que se vinculó en febrero de 2000 como profesor de cátedra y en 2005 como de planta. De igual manera, se desempeñó como profesor de cátedra e investigador en las universidades de Antioquia y Pontificia Bolivariana.

Al profesor Juan Camilo le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos mucho éxito en la gestión de esta nueva maestría que entra a hacer parte de la oferta académica de la Institución. 



Jorge Giraldo Ramírez
Decano
Escuela de Humanidades


Medellín, 31 de agosto de 2015
