[bookmark: _GoBack]Comunicado n.° 45

Nuevos coordinadores de las maestrías en Economía

La Decanatura de la Escuela de Economía y Finanzas informa a la comunidad universitaria que, desde el pasado 10 de agosto de este año, los docentes Mery Tamayo Plata y José Vicente Cadavid Herrera asumieron, respectivamente, sus cargos en la coordinación académica y administrativa de las maestrías en Economía. 

La profesora Mery es doctora en Economía Aplicada de la Universidad Complutense de Madrid (España), magíster en Economía de esta misma institución y de la Universidad Alcalá de Henares (España), magíster en Economía de la Universidad de Antioquia, especialista en Organización Industrial y Regulación Económica de EAFIT, y economista industrial de la Universidad de Medellín. 

Está vinculada como profesora de planta del Departamento de Economía de la Institución desde 2002. Su anterior cargo era la coordinación administrativa de la maestría en Economía.

José Vicente, que es docente de EAFIT desde enero de 1997, culminó su pregrado en Economía Agrícola en la Universidad Nacional. Es, también, magíster en Economía Aplicada de la Universidad del Valle, y especialista en Regulación Económica y Organización Industrial (convenio EAFIT-Universidad del Rosario). 

Su experiencia laboral incluye su paso por el Centro Internacional de Agricultura Tropical (Ciat) y Fedegán, así como por empresas de la agroindustria del banano y de los camarones en Urabá.

A los profesores Mery y José Vicente les deseamos muchos éxitos en su gestión, y les agradecemos por el compromiso y desempeño que han tenido en sus anteriores cargos. 
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