

Comunicado n.° 46

Nuevo Departamento de Comunicación Social

La Rectoría informa a toda la comunidad universitaria que, a partir de enero de 2016, iniciará labores el nuevo Departamento de Comunicación Social, cuya creación fue aprobada por el Consejo Superior de la Universidad, en cumplimiento de los objetivos trazados en el Plan de Desarrollo 2012-2018.

Esta nueva dependencia académica, adscrita a la Escuela de Humanidades y que se sumará a los departamentos de Humanidades, y de Gobierno y Ciencias Políticas, albergará el pregrado en Comunicación Social, la especialización en Comunicación Política y la maestría en Comunicación Transmedia, además de orientar las labores de investigación y consultoría del MediaLab y de la emisora digital Acústica.

Al frente del Departamento estará el docente Diego Fernando Montoya Bermúdez, quien, desde 2011, se desempeña como profesor del pregrado en Comunicación Social.

Diego Fernando es comunicador social-periodista de la Universidad Católica Popular de Risaralda, y magíster en Comunicación y creación cultural de la Universidad Caece en convenio con la Fundación Walter Benjamin, instituto de comunicación y cultura contemporánea (Buenos Aires-Argentina). Es, además, integrante del grupo de investigación en Comunicación y Estudios Culturales (Colciencias A) y profesor de la Escuela de Humanidades desde 2011 (Colciencias A1).

Su experiencia profesional incluye su labor como profesor de áreas referidas al periodismo audiovisual en la Universidad Católica de Pereira; y como profesor y coordinador pedagógico de Image Campus, escuela argentina dedicada a la formación, especialización y entrenamiento continuo en nuevas tecnologías para medios de comunicación. Ha sido, además, periodista para diferentes medios radiales y audiovisuales tanto en Colombia como en Argentina, así como productor y realizador audiovisual.

Al profesor Diego le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos mucho éxito en su gestión al frente del Departamento. 
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