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Comunicado n.º 53


Nueva coordinadora de la maestría en Estudios Humanísticos

La Decanatura de la Escuela de Humanidades informa a la comunidad universitaria que, a partir del primero de diciembre de 2015, la profesora Liliana María López Lopera asume como coordinadora de la maestría en Estudios Humanísticos.

La docente reemplaza en el cargo al profesor Germán Darío Vélez López, quien continuará con su labor docente e investigativa.

Liliana es filósofa de la Universidad de Antioquia, especialista en Intervención Profesional y Derechos Humanos de la Universidad Nacional Autónoma de México, magíster en Filosofía Política de la Universidad de Antioquia y candidata a doctora en Humanidades de EAFIT.

Es, a su vez, profesora del Departamento de Humanidades desde 2004, del que fue jefa entre 2005 y 2012. También se desempeña como investigadora del Grupo Filosofía, Hermenéutica y Narrativa, y como integrante del comité editorial de la Revista Co-herencia. 

A la profesora Liliana le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos muchos éxitos en este. Así mismo, a Germán le agradecemos por su compromiso y gestión durante el tiempo que estuvo al frente de la coordinación.





Jorge Giraldo Ramírez
Decano 
Escuela de Humanidades




Medellín, 26 de noviembre de 2015
