
[bookmark: _GoBack]Comunicado n.° 54


Nuevo jefe del pregrado en Comunicación Social

La Decanatura de la Escuela de Humanidades informa a la comunidad universitaria que, desde el 19 de enero de 2016, el profesor Juan Gonzalo Betancur Betancur asume como nuevo jefe del pregrado en Comunicación Social.

Juan Gonzalo reemplaza en el cargo al docente Daniel Hermelin Bravo, quien continuará con su doctorado, y con su labor docente e investigativa.

El nuevo jefe es comunicador social-periodista de la Universidad Pontificia Bolivariana, especialista en Análisis Político y del Estado de la Universidad Autónoma Latinoamericana, especialista en Comunicación y Conflictos Armados de la Universidad Complutense de Madrid y magíster en Estudios Humanísticos de EAFIT.

En la Institución se desempeña como profesor de planta, adscrito al Departamento de Humanidades, desde 2007, labor en la que coordinó el énfasis en Periodismo Digital del pregrado en Comunicación Social.
 
A su vez, fue, durante 10 años, periodista del periódico El Colombiano (Medellín), cofundador y director del periódico 15 (Bucaramanga) y editor de fin de semana del diario La Prensa (Panamá).

Al profesor Juan Gonzalo le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos mucho éxito en su gestión. 

Así mismo, al profesor Daniel le agradecemos por su desempeño durante el tiempo que estuvo al frente del pregrado y esperamos que tenga éxitos en la culminación de su doctorado.



Atentamente,



Jorge Giraldo Ramírez
Decano 
Escuela de Humanidades


Medellín, 15 de diciembre de 2015
