Comunicado n.º 55


Nuevo coordinador de la especialización en Comunicación Política

La Decanatura de la Escuela de Humanidades informa a la comunidad universitaria que, desde el primero de enero de 2016, el profesor Camilo Tamayo Gómez asume como coordinador de la especialización en Comunicación Política. 

Camilo reemplaza en el cargo a la profesora Ana Cristina Vélez López, quien continuará con su labor docente e investigativa en el Departamento de Comunicación Social.

El nuevo coordinador es comunicador social de la Pontificia Universidad Javeriana. A su vez, realizó estudios de Filosofía Política en la Universidad de Oxford (Reino Unido). Es magíster en Ciudadanías Globales, Identidades y Derechos Humanos de la Universidad de Nottingham (Reino Unido) y doctor en Ciencias Políticas y Estudios Internacionales del Centro de Investigación en Ciencias Sociales (Criss) de la Universidad de Huddersfield (Reino Unido). 

Camilo se vinculó como profesor de la Escuela de Humanidades en mayo de 2015. También, es experto asociado del Centro Regional para América Latina y el Caribe del Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (Pnud) en el área de Gobernabilidad Democrática desde 2008; e integrante del equipo directivo, para el periodo 2014-2018, del Comité de Investigación en Movimientos Sociales, Acción Colectiva y Cambio Social (RC48) de la Asociación Internacional de Sociología (ISA). Es, además, investigador asociado a los grupos de investigación en Sociología de los Derechos de la Asociación Británica de Sociología (BSA); y de Comunicación y Estudios Culturales de EAFIT.

Al profesor Camilo Tamayo le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos mucho éxito en su gestión. 

Así mismo, a Ana Cristina le agradecemos por su desempeño durante el tiempo que estuvo al frente de la especialización.
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