
Comunicado No. 8
 
Jefe encargado del Departamento de Economía
 
La Decanatura de la Escuela de Economía y Finanzas informa a la comunidad universitaria que, desde el primero de febrero de 2015, el docente Juan Carlos Duque Cardona asumió como jefe encargado del Departamento de Economía mientras el profesor Alejandro Torres García culmina su tesis doctoral.
 
Juan Carlos es doctor en Estudios Empresariales de la Universidad de Barcelona, con estudios posdoctorales en el Departamento de Geografía de San Diego State University; magíster en Economía y Empresa de la Universidad Pompeu Fabra; y administrador de empresas de la Universidad Nacional de Colombia. 

Está vinculado como profesor de planta de EAFIT desde 2007 en el Departamento de Economía, donde también se desempeña como coordinador académico de las maestrías en Economía y Economía Aplicada (Medellín y Pereira), y coordinador del grupo de investigación Research in Spatial Economics (Rise).
 
Al profesor Juan Carlos le deseamos mucha suerte durante el tiempo que estará al frente del Departamento de Economía. Así mismo, esperamos que Alejandro culmine con éxito su tesis doctoral.
 
 


Juan Felipe Mejía Mejía
Decano de la Escuela de Economía y Finanzas
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