Comunicado No. 1
Nuevo coordinador de la maestría en Hermenéutica Literaria
La Decanatura de Ciencias y Humanidades le informa a toda la comunidad universitaria que, a partir del 19 de enero de 2012, el profesor Efrén Giraldo Quintero asumió en propiedad la coordinación de la maestría en Hermenéutica Literaria.

Efrén reemplaza en el cargo a la docente Alba Clemencia Ardila de Robledo, quien continuará con su actividad docente e investigativa, de manera simultánea con sus estudios de doctorado en Literatura en la Universidad de Antioquia. 
El profesor Efrén es doctor en Literatura, magíster en Historia del Arte, y licenciado en Español y Literatura de la Universidad de Antioquia. 
Desde hace un año y medio se encuentra vinculado al Departamento de Humanidades de EAFIT en pregrado y posgrado. 

Al docente Efrén Giraldo le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos mucho éxito en esta gestión que comienza. 
Así mismo, a la profesora Alba Clemencia Ardila le extendemos nuestro agradecimiento por su desempeño durante el tiempo que estuvo al frente de la coordinación del posgrado; y esperamos que alcance nuevos logros en sus estudios doctorales, y en su actividad docente e investigativa.  
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