Comunicado No. 9

Nuevo Decano de la Escuela de Economía y Finanzas

La Rectoría informa a toda la comunidad universitaria que, a partir del 16 de enero del presente año, Juan Felipe Mejía Mejía asumió la Decanatura de la nueva Escuela de Economía y Finanzas.

Juan Felipe Mejía Mejía es doctor en Economía en la Universidad de Hohenheim, en Stuttgart (Alemania); magíster en Integración Económica Europea en la Universidad de Basilea (Suiza); y profesional en Finanzas y Relaciones Internacionales de la Universidad Externado de Colombia. 
Luego de sus estudios doctorales, ha llevado a cabo pasantías de investigación en el Departamento de Economía de la Universidad de Chile y en el Instituto de Economía de la Pontificia Universidad Católica de Chile.
En EAFIT se ha desempeñado como vicedecano de la Escuela de Administración, director de la maestría en Administración y coordinador del Área Académica de Relaciones Internacionales en el Departamento de Negocios Internacionales. 
También ha sido director académico de Colfuturo, contralor financiero en Roche Colombia, analista en el Área de Logística en Roche Ltd. (Casa Matriz, Basilea, Suiza), analista senior de Planeación en Corfinsura, investigador adscrito a la División de Inversiones Extranjeras del Departamento Nacional de Planeación e investigador en la Japan External Trade Organization (Jetro).
Le damos la bienvenida al doctor Juan Felipe Mejía a su nuevo cargo como decano de esta quinta escuela que, desde este 2012, comenzó actividades.
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