Comunicado No. 10

Nuevo coordinador de la maestría en Finanzas

La Decanatura de Economía y Finanzas le informa a toda la comunidad universitaria que, desde el 16 de enero de 2012, el profesor Javier Orlando Pantoja Robayo asumió la coordinación de la maestría en Finanzas. 
El docente reemplaza en el cargo a Diego Alonso Agudelo Rueda, quien continúa como coordinador del Grupo de Investigación en Finanzas y Banca. 

El profesor Pantoja Robayo es ingeniero industrial de la Universidad Nacional, magíster en Administración y Finanzas del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, y especialista en Finanzas de EAFIT. De manera reciente, culminó el doctorado en Administración bajo el convenio HEC de Montreal-EAFIT. 
De su trayectoria laboral se destaca su desempeño como gerente de operaciones de empresas del sector textil, y como docente e investigador en el Departamento de Finanzas de la Universidad. 
Sus áreas de investigación están relacionadas con la gestión de riesgo en los mercados de energía, mercados de derivados e instrumentos financieros de renta fija. 

Le damos una cordial bienvenida al profesor Javier Pantoja Robayo y le auguramos éxitos en su gestión como coordinador de la maestría en Finanzas. De igual forma, agradecemos al docente Diego Agudelo Rueda por su labor durante este tiempo al frente del programa.
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