Comunicado No. 11
Nuevo jefe del pregrado en Ingeniería de Diseño de Producto
La Decanatura de Ingeniería le informa a la comunidad universitaria que, a partir del 16 de enero de 2012, el docente Nicolás Peñaloza Hoyos asumió la jefatura del pregrado en Ingeniería de Diseño de Producto, en reemplazo de la profesora Marcela Velásquez Montoya, quien continúa con sus labores docentes e investigativas.
Nicolás es ingeniero de Diseño de Producto de EAFIT y en la actualidad se encuentra culminando sus estudios de maestría en Ciencias de la Administración en la Universidad.
De su trayectoria laboral se destaca su desempeño, desde 2008, como profesor e investigador del Departamento de Ingeniería de Diseño de Producto de la Institución; y como coordinador de proyectos de grado de la carrera de Ingeniería de Diseño de Producto.
A Nicolás le damos la bienvenida a su nuevo cargo y le deseamos éxitos en su gestión, y a la profesora Marcela le extendemos un inmenso agradecimiento por la labor que desempeñó durante este tiempo en el que dejó aportes valiosos para la proyección del programa de Ingeniería de Diseño de Producto.
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