Comunicado 14
Enrique Millán, nuevo director de EAFIT Pereira 


La Rectoría le informa a la comunidad universitaria que, a partir del 16 de marzo de 2012, Enrique Millán Mejía asume como nuevo director de EAFIT Pereira.
El directivo es administrador de empresas de la Universidad Católica de Pereira; y magíster en Administración de Negocios con énfasis en Emprendimiento y Negocios Internacionales de Nova Southeastern University, de Fort Lauderdale (Estados Unidos). 

Además, es egresado del Programa de Alta Dirección Empresarial (Pade) de la Escuela de Negocios Inalde de la Universidad de La Sabana. 
De su trayectoria profesional se destaca su labor en el Área de Compras Nacionales e Internacionales de Kimberly Clark de Colombia, y en la Dirección  Administrativa de la firma de consultoría Ingeniería y Estudios Ltda. 

Desde el año 2000, estuvo vinculado a la Asociación Nacional de Empresarios de Colombia (Andi) en su Seccional Risaralda-Quindío, donde ocupó los cargos de asistente de Gerencia, director del proyecto regional Atpa y, a partir de diciembre de 2004 hasta la fecha anterior a su nombramiento en EAFIT, ejerció la Gerencia Seccional de esta entidad.

Así mismo, ha sido integrante de juntas directivas del Eje Cafetero como representante del sector privado, entre estas, Multiservicios S.A., Instituto Financiero para el Desarrollo de Pereira-La Promotora, Sociedad de Mejoras de Pereira, Comfamiliar Risaralda, Sena, Comisión Regional de Competitividad y Centro de Estudios Socioeconómicos de Risaralda.

También ha tenido experiencia académica como profesor catedrático de la Facultad de Ciencias Administrativas y Económicas, y  asesor del programa de prácticas empresariales y del programa de Negocios Internacionales de la Universidad Católica Popular del Risaralda.

De igual forma, se ha desempeñado como profesor de seminarios de grado y de cursos de profesionalización en el programa de Administración de Negocios Internacionales de la Fundación Universitaria del Área Andina-Seccional Pereira.

A Enrique Millán Mejía le damos la bienvenida a la Institución y le deseamos muchos éxitos en su nuevo cargo como director de EAFIT Pereira.
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