
Comunicado No. 017

EAFIT invita a unirse al Día sin Carro


La Rectoría invita a toda la comunidad universitaria a unirse de manera voluntaria al Día sin Carro en Medellín y el Valle de Aburrá, que se realizará el lunes 23 de abril del presente año y que apoyan las alcaldías, entidades oficiales y empresas privadas.

Esta iniciativa, que es obligatoria en Medellín y pedagógica en los otros municipios del Valle de Aburrá entre las 7:00 de la mañana y las 6:00 de la tarde, está inspirada en la conmemoración del Día de la Tierra.

Busca, además, ser una jornada en la que se promueve el uso del transporte masivo, la bicicleta o la caminata con el fin de disminuir las emisiones contaminantes al dejar los vehículos particulares en casa y, por ende, utilizar el servicio público colectivo como taxis y buses, y el transporte masivo como el Metro y Metroplús.

Aunque la jornada será de carácter voluntario en la Institución, esperamos la participación de los eafitenses en esta propuesta que este año tiene como lema “Respiremos… Vivamos el Planeta”.

Las rutas universitarias que llegan y salen de EAFIT también estarán disponibles y prestarán el servicio en sus horarios habituales. 

Durante esta semana en EAFIT se seguirá aplicando la medida de pico y placa, de acuerdo con la programación establecida para este semestre. 

Esperamos contar con el compromiso de los eafitenses para sumarse de manera voluntaria a esta jornada en Medellín y el Valle de Aburrá que busca beneficiar al medio ambiente.





JUAN LUIS MEJÍA ARANGO
Rector

Medellín, 17 de abril de 2012
