Comunicado No. 21

EAFIT cuenta con más de 350 nuevas celdas de parqueadero 

La Rectoría informa que, desde el lunes 16 de julio de 2012, la Universidad pone a disposición un nuevo parqueadero, ubicado en el lote de Los Guayabos, en el que se adecuaron 353 celdas para carros y 44 para motos.

La tarifa en este espacio es más económica, debido a que tiene un costo de 2.000 pesos diarios. Sin embargo, durante la primera semana (del 16 al 21 de julio), los eafitenses pueden aparcar sus vehículos de manera gratuita en dicho sitio.

El desplazamiento entre el lote de Los Guayabos y el campus debe realizarse por los andenes de la calle 5 sur (donde está la portería del nuevo parqueadero), para luego cruzar por la cebra señalizada en el semáforo que se encuentra frente a la portería peatonal de Las Vegas, el único ingreso permitido a la Institución en este recorrido. Al salir de EAFIT, la recomendación es seguir el mismo trayecto, que cuenta con todo el apoyo del personal de seguridad de la Universidad.
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Si el mismo día el usuario realiza una combinación de parqueaderos, es decir, en un momento hace uso de la zona dispuesta en el lote de Los Guayabos y en otro del campus se debita la mayor tarifa. En el nuevo espacio el parqueo de las motos sigue con el costo actual equivalente a 1.000 pesos diarios, recursos que se invierten en programas de becas, y en el mantenimiento de los mismos parqueaderos para que tengan las condiciones de seguridad y de comodidad necesarias.

Esta zona funciona en los horarios habituales de los demás parqueaderos de la Universidad, es decir, entre las 5:00 a.m. y las 10:00 p.m. de lunes a viernes; y los sábados entre las 6:00 a.m. y las 6:00 p.m. En esta también rige la medida del Pico y Placa durante todo el día, así como el reglamento para el ingreso peatonal y vehicular (ver archivo adjunto). 

Para mayor información se puede ingresar a www.eafit.edu.co/parqueaderos.

Esperamos que este nuevo espacio, que está al servicio de todos los eafitenses, contribuya a mitigar las necesidades de parqueo que tiene en la actualidad la Institución.  
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