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Nuevo coordinador del doctorado en Ingeniería




La Decanatura de Ingeniería informa que, a partir de este segundo semestre de 2012, el profesor Édgar Alexander Ossa Henao asumió la coordinación del doctorado en Ingeniería, que lideró el doctor Óscar Ruiz Salguero durante los cinco años de trayectoria que lleva este posgrado.

El docente Ossa Henao es ingeniero mecánico de la Universidad Pontificia Bolivariana y doctor en Ingeniería de la Universidad de Cambridge. De igual forma, cursó el posdoctorado en Materiales de la Universidad de Nottingham.  

En la Universidad EAFIT se ha desempeñado como profesor del Departamento de Ingeniería de Producción, integrante del Área Académica de Materiales en Ingeniería y coordinador del grupo de investigación en Materiales de Ingeniería.

En nombre de la Escuela de Ingeniería le deseamos el mayor de los éxitos al profesor Édgar Alexander Ossa Henao en su nuevo cargo; y agradecemos la gestión del profesor Óscar Ruiz, quien tuvo a cargo la dirección del proyecto de constitución del doctorado, el inicio de labores del mismo, así como su coordinación hasta el primer semestre de este 2012. 
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