Comunicado No. 25


Nombramientos en el Departamento de Negocios Internacionales

La Decanatura de Administración informa a toda la comunidad universitaria que, desde el 16 de julio 2012, se realizaron nuevos nombramientos en el pregrado en Negocios Internacionales y el Master in International Business (MIB).

De esta manera, la profesora Sara Cristina Aguilar Barrientos asumió como jefa  encargada de la carrera de Negocios Internacionales, en reemplazo de la docente Sandra Milena Santamaría Álvarez, quien se dedicará a culminar sus estudios de doctorado en Administración en acuerdo entre Newcastle University (Inglaterra) y Grenoble Business School (Francia).

Sara es negociadora internacional y magíster en Ciencias de la Administración de EAFIT, donde ha sido profesora de cátedra desde 2007. 

De su trayectoria laboral se destaca su labor como coordinadora de la maestría en Relaciones Internacionales de la Universidad de Medellín, y directora del programa de Negocios Internacionales de la Universidad San Buenaventura. 

Por su parte, Thomas H. Treutler es el nuevo coordinador del Master in International Business (MIB). Es doctor de la Universität Leipzig en Alemania, y ha sido profesor de cátedra en el MIB y en la maestría en Administración de EAFIT. 

En la Universidad también ha trabajado en proyectos con el Centro para la Innovación, Consultoría y Empresarismo (Cice). 

Antes de llegar a la Institución se desempeñó como gerente de ventas para Europa de Nissan, asistente de ventas de Chrysler en Alemania y Chief Tecnology Officer (CTO) de Berkshire Corporation en Inglaterra.

A Sara Aguilar y Thomas Treutler les damos la bienvenida y les deseamos muchos éxitos en sus nuevos cargos. 
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