
Comunicado No. 26

Elaboración del presupuesto 2013

En cumplimiento de las actividades anuales, comenzamos el proceso de elaboración de presupuesto para la vigencia 2013, un ejercicio participativo en el que su compromiso es fundamental para la realización de un Plan Financiero acorde con el Plan Estratégico de Desarrollo 2012-2018 que nos trazamos y con los planes operativos que permitirán avanzar en los objetivos definidos en dicha hoja de ruta. 
Para seguir avanzando por el camino de la viabilidad financiera, es necesario: 
[bookmark: _GoBack]1. Trazarse metas de ingresos exigentes, pero alcanzables y/o concebir nuevas fuentes de ingresos que contribuyan con la financiación de los proyectos institucionales.
2. Controlar las solicitudes de gastos e inversiones buscando, en todo momento, la eficiencia en la gestión de los recursos económicos. 
Lo anterior, al tener en cuenta que el presupuesto de inversiones en infraestructura física e inversiones ordinarias (hardware, software, equipos de laboratorio, entre otros) es limitado, por cuanto se apalanca necesariamente con los excedentes de la operación y con la generación de fondos de aquellas partidas que no exigen salida de efectivo.  
Al elaborar el presupuesto se debe tener en cuenta el Manual Contable de la Universidad, que contiene la definición y las características de las diferentes cuentas utilizadas en este proceso. 
Este texto, así como la definición de los criterios para la elaboración del presupuesto, las proyecciones, los porcentajes de incremento, las políticas presupuestales, las normas y los formatos para la presentación del presupuesto 2013, se pueden encontrar en la intranet Entrenos en la ruta: Gestión Administrativa-Administrativa y Financiera-Costos y Presupuestos.
La aplicación Sipres, por medio de la que se elabora el presupuesto, ha sido rediseñada en ambiente web, y para presentar los cambios, compartir las premisas y aclarar las inquietudes relacionadas con la construcción de un presupuesto razonable, según los lineamientos institucionales, el Departamento de Costos y Presupuestos realizará una charla informativa para los ordenadores de gasto y el personal de apoyo.


Esta actividad tendrá lugar el jueves 9 de agosto de 2:30 a 4:00 p.m. en el auditorio 125 del bloque 38.
Agradezco la asistencia este espacio informativo y les deseo muchos éxitos en este proceso que comienza y que es fundamental para la Institución.

Cordialmente, 


JUAN LUIS MEJÍA ARANGO
Rector

31 de julio de 2012
