Comunicado No. 27
Nombramientos en el Departamento de Economía
La Decanatura de Economía y Finanzas le informa a la comunidad universitaria que, desde el 23 de julio 2012, se realizaron nuevos nombramientos en el  pregrado en Economía y la maestría en Economía.
De esta manera, como jefa del pregrado en Economía asumió la profesora Catalina Gómez Toro, quien es economista de EAFIT, y especialista en Organización Industrial y Regulación ofrecido por esta misma institución en convenio con la Universidad del Rosario. Así mismo, es candidata a magíster en Economía, también de EAFIT. 

En la Institución se ha desempeñado como coordinadora del pregrado en Economía, joven investigadora, y docente en las áreas de microeconomía y macroeconomía. 

Por su parte, Juan Carlos Duque Cardona es el nuevo coordinador académico de la maestría en Economía. El profesor realizó estudios posdoctorales en el Departamento de Geografía de San Diego State University en el área de Análisis Espacial. Además, es Ph.D. en Estudios Empresariales de la Universidad de Barcelona, magíster en Economía y Empresa de la Universidad Pompeu Fabra, y administrador de empresas de la Universidad Nacional de Colombia sede Manizales. 
El doctor Duque es el director del grupo de investigación Research in Spatial Economics (Rise); y ha dictado cursos en las áreas de estadística, metodología de la investigación y econometría espacial.
El profesor José Vicente Cadavid Herrera continuará desempeñándose como coordinador administrativo de la maestría en Economía.
A Catalina Gómez y Juan Carlos Duque les deseamos muchos éxitos en sus nuevos cargos. 
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