Comunicado No. 29
Director del nuevo Centro de Investigaciones 
Económicas y Financieras
La Decanatura de la Escuela de Economía y Finanzas informa a toda la comunidad universitaria que, desde el 14 de agosto de 2012, Gustavo Javier Canavire Bacarreza asumió el cargo como director del nuevo Centro de Investigaciones Económicas y Financieras (Cief).
Gustavo Canavire es doctor en Economía de Georgia State University y magíster en Economía de la misma institución. De manera adicional, tiene una maestría en Economía Internacional e Investigación del Instituto para la Economía Mundial de la Universidad de Kiel en Alemania y una licenciatura en Economía de la Universidad Católica Boliviana en La Paz, Bolivia. 
De su trayectoria laboral se destaca su labor como investigador asociado en el Centro Internacional de Política Pública en la Universidad Estatal de Georgia. Trabajó en el Banco de la Reserva Federal de Estados Unidos en Atlanta, en la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas del Gobierno de Bolivia, en el Banco Mundial y en el Instituto Nacional de Estadística de Bolivia. 
Así mismo, fue consultor para el Banco Interamericano de Desarrollo, Naciones Unidas, el Banco Mundial, entre otros. 
El nuevo Centro de Investigaciones Económicas y Financieras buscará consolidar la investigación de la Escuela de Economía y Finanzas en el ámbito internacional, así como direccionar la investigación hacia problemas relevantes para el sector público, privado y la sociedad civil. 
Este objetivo se logrará mediante el establecimiento de un perfil diferenciado que permita expandir la colaboración con instituciones internacionales, agencias de desarrollo, y universidades locales y del exterior. 
Le damos una cordial bienvenida al doctor Gustavo Canavire y le auguramos muchos éxitos en su nueva gestión como director del nuevo Centro de Investigaciones Económicas y Financieras. 
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