Comunicado No. 31
Nuevo director de Docencia 
La Rectoría informa a la comunidad universitaria que, a partir del 3 de septiembre de 2012, Gabriel Jaime Arango Velásquez asumió como director de Docencia, un nuevo cargo en la Institución desde el que se busca contribuir a la excelencia académica.
El directivo es licenciado en Filosofía y Letras de la Universidad Pontificia Bolivariana, y comunicador social-periodista de la Universidad de Antioquia. 

De su trayectoria laboral se destaca su gestión como gerente de Educación, Cultura y Bibliotecas de Comfenalco, entre 1993 y 2012; y como gerente de Gestión del Conocimiento en la misma entidad, entre 2010 y 2012.

Así mismo, tiene experiencia como rector, profesor y supervisor docente de instituciones educativas oficiales cuando laboró en la Secretaría de Educación y Cultura de Antioquia. 

Fue, además, catedrático de las facultades de Educación de la Universidad de Medellín y de Antioquia, así como de otras instituciones de educación superior del país. También ha integrado diversas juntas directivas de organizaciones culturales y de educación.

La creación de la Dirección de Formación Integral, que se desprende de la Dirección de Investigación y que continúa en cabeza del doctor Félix Londoño González, es uno de los compromisos que se plantearon en el Plan Estratégico de Desarrollo 2012-2018, luego de la recomendación de los pares académicos durante el proceso de Acreditación Institucional.
Esta dependencia tendrá tres líneas de trabajo principales: el desarrollo del modelo pedagógico de la Universidad que busca el tránsito de la enseñanza al aprendizaje; el apoyo a las cinco escuelas en la gestión del cuerpo docente, a través de la promoción y la cualificación de los profesores; y el direccionamiento del diseño curricular de los programas.
A Gabriel Jaime le damos la bienvenida a la Institución y le deseamos éxito al frente de esta nueva dirección. A Félix le agradecemos por su gestión en el área de la docencia y esperamos que alcance muchos logros como líder de la Dirección de Investigación.
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