

Comunicado No. 32

Gratitud a dos fundadores y una bienvenida a los nuevos líderes del Consejo Superior

Durante más de 10 años Jorge Iván Rodríguez Castaño y Juan Rafael Cárdenas Gutiérrez han estado al frente del Consejo Superior de la Universidad EAFIT, tiempo en el que han dejado aportes invaluables al fortalecimiento y la proyección de la Institución.

Estos hombres hicieron parte del grupo de visionarios que, en 1960, fundó  EAFIT y, desde ese momento, con un compromiso férreo e inquebrantable, han seguido plasmando su legado en beneficio de esta organización.

Luego de este tiempo de labores, ambos directivos han decido ceder, de manera voluntaria, la presidencia y vicepresidencia de este órgano rector de la Universidad, encargado de establecer las políticas generales de orden administrativo y educativo, para preservar la naturaleza y filosofía de la Institución.

Por esta razón, el Consejo Superior, en su reunión del 5 de septiembre, les rindió un acto de gratitud por su contribución, desde este, el más alto estamento, a esta institución de educación superior que hoy es reconocida por su alta calidad, su liderazgo en la formación de profesionales, su compromiso con el progreso de la ciudad y el país, entre muchos otros aspectos.

En la misma sesión, el Consejo Superior designó por unanimidad a Nicanor Restrepo Santamaría y Álvaro Uribe Moreno como presidente y vicepresidente, respectivamente, dos líderes que desde hace varios años hacen parte de este órgano y que se destacan, no solo por su trayectoria en los sectores empresarial y financiero de Medellín y Colombia, sino por ser fieles y dignos representantes de los principios que inspiraron a los fundadores de esta institución.







El empresario Nicanor Restrepo Santamaría egresó como ingeniero administrador de la Escuela de Minas de la Universidad Nacional. Realizó un máster en Sociología y es doctor en Sociología de la Escuela de Altos Estudios en Ciencias Sociales de París (Francia). Fue presidente de Suramericana de Seguros y directivo de Coltejer, la Caja Agraria y la Corporación Financiera Nacional, entre otras empresas. Además, fue gobernador de Antioquia y ha participado en diversas mesas de diálogo.

Álvaro Uribe Moreno, por su parte, es abogado de la Universidad de Antioquia. Es presidente del Grupo Agenciauto desde 1963; y ha participado en las juntas directivas de la Cámara de Comercio de Medellín, Banco Comercial Antioqueño, Cadenalco, Inversiones Mundial, Pintuco, periódico El Mundo, Empresas Públicas de Medellín, Autoamérica, Fenalco, entre otras.

A los ingenieros Jorge Iván Rodríguez y Juan Rafael Cárdenas les agradecemos su gestión incondicional al frente del Consejo Superior del que seguirán haciendo parte fundamental como miembros fundadores. 

Así mismo, les extendemos un agradecimiento a Nicanor Restrepo Santamaría y a Álvaro Uribe Moreno por haber aceptado esta designación y les deseamos muchos éxitos en sus nuevos cargos.
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