Comunicado No. 37
Jefe del nuevo pregrado en Biología
La Decanatura de Ciencias y Humanidades informa a la comunidad universitaria que, a partir del 8 de octubre del presente año, Diego Fernando Villanueva Mejía asumió la jefatura del nuevo pregrado en Biología, que obtuvo el registro calificado del Ministerio de Educación Nacional mediante la Resolución 11070 del 11 de septiembre de 2012.

Diego Fernando Villanueva Mejía es biólogo de la Universidad del Tolima, magíster en Biotecnología de la Universidad Nacional Sede Medellín y candidato a doctor en Biotecnología de esta última institución. 

Se ha desempeñado como investigador en la Corporación para Investigaciones Biológicas (CIB); profesor de biología en las universidades EAFIT y Nacional de Colombia Sede Medellín; y par evaluador de proyectos de investigación, revistas de publicación científica y tesis de grado.
El pregrado en Biología, que prevé comenzar actividades en el primer semestre de 2013, tendrá cuatro líneas de énfasis: biotecnología molecular, biología computacional, bioinnovación, y conservación y desarrollo sostenible.

El programa contará, además, con la cooperación científica y tecnológica de la Corporación para Investigaciones Biológicas (CIB); y establecerá sinergias con carreras de la Universidad, como Ingeniería de Procesos, Ingeniería Física, Ingeniería de Sistemas, Ingeniería Matemática, Geología, entre otras.

Al profesor Diego Fernando le deseamos muchos éxitos en su gestión al frente de este pregrado que busca trascender el enfoque tradicional del estudio de esta disciplina, y con el que EAFIT espera promover la generación de nuevo conocimiento y desarrollo tecnológico para contribuir al progreso del país.
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