Comunicado No. 40
Nuevo jefe del Departamento de Desarrollo Estudiantil
La Dirección de Desarrollo Humano-Bienestar Universitario informa a la comunidad eafitense que, a partir del 9 de enero de 2013, Ulises Orestes Cuéllar Bermúdez asumirá la jefatura del Departamento de Desarrollo Estudiantil.

Ulises reemplaza en el cargo a Jeannette Lerner Matíz, quien, luego de 18 años y medio al frente de esta dependencia, se retira de la Universidad con motivo de su jubilación. 
El nuevo directivo cursó el doctorado en Fundamentos y Desarrollos Psicoanalíticos, en la Universidad Complutense de Madrid, y está a la espera de su defensa de tesis. Además, aprobó el Diploma de Estudios Avanzados (DEA) en Fundamentos y Desarrollos Psicoanalíticos de la misma institución.
Así mismo, es especialista en Psicología Analítica de la Fundación Carl G. Jung de Psicología Analítica de la República Argentina; y en Administración del Talento Humano para el Siglo XXI de la Universidad del Valle y The Pennsylvania State University. También es Psicólogo de la Universidad del Valle. 

De su trayectoria profesional en EAFIT se destacan sus cargos como asesor del Departamento de Prácticas Profesionales desde enero de 2002 hasta diciembre de 2012 y profesor del seminario de investigación de la maestría en Administración. De igual forma, tiene experiencia en el campo clínico. 
A Ulises le deseamos éxitos en el nuevo cargo que asume, y a Jeannette le agradecemos su compromiso durante los años que laboró en la Institución y esperamos que tenga muchos logros en su nuevo proyecto de vida.  

ÁNGELA ECHEVERRI RESTREPO
Directora de Desarrollo Humano-Bienestar Universitario
Medellín, 12 de diciembre de 2012
