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FORMACIÓN Y DESARROLLO
Servicios de apoyo que contribuyen al mejoramiento académico, laboral  y a la formación integral

CAPAZ: CONJUNTO DE ACTIVIDADES DE APOYO PARA EL APRENDIZAJE  

Actividades encaminadas a favorecer el desarrollo de aptitudes y actitudes positivas hacia el aprendizaje, en las que los estudiantes pueden potenciar sus habilidades cognitivas y afectivas, para contribuir al desempeño académico y la permanencia de los estudiantes.

· Asesoría académica: citas grupales con monitor académico o profesor para el análisis y construcción gradual de los conceptos que el estudiante no comprende y le producen obstáculos en el aprendizaje; este acompañamiento se hace  teniendo en cuenta las bases cognitivas de cada consultante, los conocimientos previos, las pre concepciones erróneas y las inquietudes que se presentan durante el proceso de aprendizaje.

[bookmark: _GoBack]Políticas:

· Población objetivo: Estudiantes de pregrado.
· Duración de cada asesoría: 1 hora semanal en cada materia solicitada.
· Metodología: asesorías grupales, con máximo 5 estudiantes, acompañadas por un monitor en docencia que guía el proceso de comprensión.
· Funciones del monitor: acompañar y guiar el proceso de comprensión, no le está permitido resolver ejercicios ni tareas del estudiante asesorado, diligenciar el registro de Asesoría Académica, aplicar la encuesta de satisfacción y entregarlos en Desarrollo Estudiantil oportunamente.
· Papel del estudiante: rol activo en las asesorías, estudia previamente, lleva a la asesoría inquietudes y en ella desarrolla ejercicios que le generan dificultad con la guía del monitor.
· Requisitos para ser monitor: Cumplir con las condiciones establecidas por Beneficios y Compensación, tener promedio crédito semestre igual o superior a 4.0, participar en el Curso de formación a monitores. 
· En caso de requerir la contratación de profesionales, se deben tener en cuenta los siguientes elementos:
· Se da prioridad a las asesorías ofrecidas con monitores en docencia, y se tendrá en cuenta a los asesores para remitirles casos especiales.
· Como asesores, se les solicitarán dos horas disponibles por semana para programar su agenda, pudiendo así atender un máximo de 10 estudiantes. 
· El valor de la hora-salario para los asesores será el correspondiente al primer escalafón docente.
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