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El presente documento servirá de base para que el Comité de beca tome decisiones con respecto a las solicitudes realizadas para asignación o negación de becas y/o excepciones.

1. Procedimiento:

El Departamento de Desarrollo de Empleados recibirá el formato de solicitud de beca debidamente diligenciado por el empleado, con la justificación y visto bueno del jefe inmediato, del Director o Decano de la dependencia a la cual pertenece.


2. Asignación:

Para otorgar las becas de pregrado se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

a. El entrenamiento para el cargo
b. La solicitud debe ser estratégica para el área o la Institución
c. Por proyección social.
d. Este tipo de solicitudes aplica para todos los cargos de cualquier nivel

Para otorgar las becas de posgrado se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

a. El entrenamiento para el cargo
b. La solicitud debe ser estratégica para el área o la Institución.
c. Este tipo de solicitudes aplica para los siguientes cargos: 
· Especializaciones: Auxiliares administrativos III, Profesionales I y II, y Coordinadores, Jefes y Directores.
· Maestrías: para algunos Coordinadores, Jefes y Directores que sean profesionalizantes y no de carácter investigativo.

Otros criterios de asignación: 
· Aplica para cargos de planta
· Para solicitudes de beca para pregrado el empleado debe tener como mínimo 1 año de vinculación 
· Para solicitudes de beca para posgrado el empleado debe tener como mínimo 2 años de vinculación 
· Los empleados que soliciten beca para pregrado deben asistir a una sesión de orientación vocacional con el fin de clarificar sus intereses y proyección al interior de la Universidad.
· Los empleados que se les otorgue beca para pregrado, en los diferentes programas a excepción de Música, deberán asistir al nivelatorio de matemáticas para empleados. 
· Si algún empleado no cumple los requisitos de asignación, el Comité podrá otorgar la beca, si considera que es un requisito para el cargo y/o es necesaria para su proyección dentro de la Universidad en el corto plazo.


3. Excepciones para empleados con beca pregrado:

a. El estudiante podrá perder una materia, sin perder el beneficio de la beca para el semestre siguiente, sólo una vez en toda su historia académica, sin cobro de la misma

b. El estudiante podrá cancelar una materia, sin perder el beneficio de la beca para el semestre siguiente, sólo una vez en toda su historia académica,  sin cobro de la misma


4. Excepciones para empleados con beca posgrado:

a. No cumplimiento con los tiempos establecidos para obtener el título de posgrado correspondiente, podrá solicitar por escrito una prorroga al Comité de Becas con la debida justificación y con el aval de los asesores temático y metodológico.  

b. Prórroga para el contrato condonable, podrá solicitar dos autorizaciones. La suma de éstas no podrá exceder de un año, contado a partir de la fecha de finalización del contrato inicialmente pactado. En caso de exceder este tiempo se procederá a la aplicación del contrato condonable. 


5. Condonación beca posgrado:

a. El periodo de condonación será igual al tiempo de duración de los estudios hasta la obtención del título y se iniciará a partir del día que el empleado entregue al Departamento de Desarrollo de Empleados copia del acta de grado y/o diploma en el que certifica la obtención del título.

b. [bookmark: _GoBack]Cada año el empleado beneficiario de la beca posgrado, deberá actualizar los documentos del codeudor, remitiendo al departamento de Desarrollo de Empleados la copia del ultimo impuesto predial y el Certificado de libertad expedido con una fecha no mayor a 30 días, si esta documentación no es remitido en el plazo establecido por el área, se aplicará el parágrafo uno de la cláusula décima primera del contrato condonable firmado por el empleado.
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