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Condiciones a tener en cuenta (Políticas) para presentaciones de los Grupos de expresión artística:
[bookmark: _GoBack]Los Grupos de expresión artística de la Universidad EAFIT buscan proyectar a la Universidad en presentaciones dentro y fuera del campus, así como la participación en festivales e invitaciones especiales, todas ellas de carácter cultural y en ningún momento de recreación comercial. Para solicitar uno de nuestros Grupos de expresión artística, por favor tenga en cuenta:​
Los Grupos de expresión artística no se presentan en eventos de carácter privado.
· Antes de solicitar la presentación de los Grupos de expresión artística, el interesado debe asegurarse de conocer los requerimientos técnicos y logísticos del Grupo y garantizar su cumplimiento al momento de la presentación. Los requerimientos pueden ser consultados en www.eafit.edu.co/artistico ingresando a la respectiva página del Grupo de interés.

· Para la presentación de los Grupos de expresión artística se debe enviar un correo a dllo.artistico@eafit.edu.co, solicitando el Grup​o de interés y e indicando el tipo de evento, fecha, lugar y hora de la presentación.  Esta solicitud debe hacerse con mínimo 30 días calendario de anticipación a la fecha del evento, e implicará que el solicitante conoce y se compromete a cubrir los requerimientos técnicos y logísticos del Grupo.

· El Departamento de Desarrollo Artístico dará respuesta a las solicitudes de presentación de los Grupos de expresión artística por lo menos 15 días calendario antes del evento.

· La solicitud de un Grupo de expresión artística no asegura la presentación del mismo en el evento: ésta se formalizará una vez el Departamento de Desarrollo Artístico confirme por escrito (vía E-mail) al interesado la participación del Grupo.

· Si en el momento del evento los organizadores de éste no cumplen con los requerimientos técnicos y logísticos, el Departamento de Desarrollo Artístico cancelará la participación del Grupo en dicho evento.
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