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	0. LISTA DE VERSIONES

	VERSION
FECHA
RAZON DE LA ACTUALIZACION
1

23/Abr/2009

Realizar ajustes en la descripción del procedimiento, de acuerdo con las observaciones del asesor en reunión de seguimiento al proceso GSSP. 

2

28/Abr/2009

Para acatar la observacion hecha por la asesora juridica de la Direccion de Desarrollo Humano, se hacen cambios en la redaccion del formato CONSTANCIA DE NOTIFICACION DE PERDIDA O DETERIORO DE BIENES PROPIEDAD DEL CLIENTE, y por lo tanto de la actividad en la que se hace referencia a dicho formato en este procedimiento. 

3

09/Nov/2009

Realizar ajustes en la redaccion del documento, de acuerdo con cambios producto de la implementacion de la historia clinica unica. 

4

28/Oct/2010

Actualizar el link del procedimiento control de circulación y archivo de historias clínicas. 

5

18/Mar/2011

Cambio del código del documento por traslado del servicio de consulta psicológica al proceso Gestionar Actividades de Apoyo a los Procesos Formativos, ya que todas las actividades relacionadas con este servicio son responsabilidad del personal de este proceso. 
Así como también se actualizan los documentos relacionados por el mismo cambio de codificación. 

6

06/Abr/2011

Retirar texto referente a Desarrollo Estudiantil. 
Agregar los titulos en el desarrollo. 



	 

	1. OBJETO
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Cuidar los bienes que son propiedad del cliente (historia clínica, sus registros específicos y sus anexos) mientras estén bajo la custodia o siendo utilizados en el Departamento de Servicios Médicos y Salud Ocupacional. 


	2. ALCANCE
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Aplica para todos los subprocesos en los cuales se generen o se manipulen, la historia clínica, los registros específicos y/o los anexos de la misma.  



	3. DEFINICIONES
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Historia Clínica: Formato utilizado por los profesionales de la salud que atienden consulta médica y psicológica, en el cual se registran los datos básicos de los pacientes y la evolución del proceso llevado a cabo con ellos en cada consulta. La Historia clínica se constituye en un registro, o documento, de carácter privado que de forma obligatoria (normatividad legal) debe ser elaborado y sometido a reserva. En la historia se registran cronológicamente las condiciones de salud del paciente, las intervenciones realizadas por los profesionales y los demás procedimientos ejecutados por el equipo de salud que interviene en su atención.

Registro Específico: es el documento en el que se consignan los datos e informes de un tipo determinado de atención.

Anexos: son todos aquellos documentos que sirven como sustento legal, técnico, científico y/o administrativo de las acciones realizadas al usuario en los procesos de atención, tales como: autorizaciones para intervenciones quirúrgicas (consentimiento informado), procedimientos, autorización para necropsia, declaración de retiro voluntario y demás documentos que las instituciones prestadoras consideren pertinentes. 

IPSA: aplicación electrónica historia clínica
 


	4. CONDICIONES GENERALES
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Las definidas en la Resolución 1995 de 1999. 


	5. RESPONSABLE

	·

Auxiliar administrativo



	6. DOCUMENTOS RELACIONADOS
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PROCEDIMIENTO CONTROL DE CIRCULACIÓN Y ARCHIVO DE HISTORIAS CLÍNICAS
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FORMATO CONSTANCIA DE NOTIFICACION DE PERDIDA O DETERIORO DE BIENES PROPIEDAD DEL CLIENTE
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RESOLUCIÓN 1995 DE 1999 (HISTORIA Y ARCHIVOS CLÍNICOS)


	7. DESARROLLO
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INSUMO 
TAREAS 
RESPONSABLE 
RESULTADOS 
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Registro Historia clínica.  
Verificar la identificación de la Historia clínica.
Ver procedimiento control de circulación y archivo de historias clínicas.
 
Auxiliar Administrativa 
Registro Historia clínica, identificado y verificado.
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Registro Historia clínica, identificado y verificado.  
La protección, conservación y custodia de los bienes que son propiedad del cliente (registros historia clínica), mientras estén bajo el control de la Institución o estén siendo utilizados en la prestación del servicio, cumplen con los lineamientos definidos en la Resolución 1995 de 1999.
Para ello se dispone de un cuarto aislado, que permanece cerrado con llave, al que solo se permite el ingreso de la persona encargada del manejo del mismo.
La garantización de la custodia de la historia clínica electrónica en IPSA, corresponde al Centro de Informática de la Universidad EAFIT.
 
Auxiliar Administrativa

Medico
 
Registro Historia clínica conservado en condiciones que garantizan la integridad física y técnica, sin adulteración o alteración de la información.

Registro Historia clínica, en condiciones que garantizan su seguridad, tanto en medios físicos como en técnicos.
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Pérdida o deterioro del registro historia clínica. Formato constancia de notificación de pérdida o deterioro de bienes propiedad del cliente 
Ante la pérdida de la historia clínica se interpondría una denuncia, si la pérdida se produjo como consecuencia de la comisión de un delito; o una declaración extrajuicio en caso de tratarse de una pérdida que no haya sido a causa de la comisión de un delito. Copia de la denuncia o de la declaracion extrajuicio, segun aplique, debe quedar en carpeta que se abre con los datos del usuario y que sera la misma que en caso de volver a ser atendido en consulta medica contendra el registro historia clinica.

Notificar al cliente inmediatamente y entregarle una copia de la denuncia o de la declaración extrajuicio, según aplique.

Diligenciar el formato constancia de notificación de pérdida o deterioro de bienes propiedad del cliente.

En caso de deterioro del registro historia clínica, anexar la copia del registro constancia de notificación de pérdida o deterioro de bienes propiedad del cliente, al registro historia clínica.
 
Auxiliar Administrativa.
 
Denuncia debidamente archivada.

Declaración extrajuicio
debidamente archivada.

Registro constancia de notificación de pérdida o deterioro de bienes propiedad del cliente
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