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TRANSPORTE DE LAS BÁSCULAS
La báscula es un instrumento de precisión y debe ser tratada como tal, por lo tanto debe evitarse su desplazamiento a diferentes lugares, y siempre debe estar sobre una superficie limpia y plana. Para el transporte, cargue y descargue de la misma, se debe utilizar un carro metálico que debe ser operado exclusivamente por personal debidamente autorizado y capacitado para hacerlo.
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Cuando se conduzca sobre pisos irregulares, debe hacerse despacio, manteniéndose alerta en los sitios que produzcan brincos y/o donde existan baches.
Aproximarse despacio a las esquinas “ciegas”, manteniéndose en su derecha.
Mantenerse alerta con las personas que pueden atravesarse al frente o con otros objetos. Cuando se acerque por detrás de cualquier persona, siempre dar aviso a una distancia de aproximadamente 3 mts.
Evitar hacer virajes en pasillos congestionados. Cuando sea necesario virar en un pasillo, tener precaución.
No permitir que personas caminen delante, cuando baje por rampas o pendientes y descender muy despacio. Nunca correr.
Evitar las paradas y arranques bruscos, esto puede causarle un patinaje o el volcamiento de la báscula.
Siempre tener visibilidad hacia adelante, y asegurarse de que la vía este libre hacia atrás. Nunca retroceder sin mirar. No utilizar el retroceso como freno.
Siempre que sea posible usar una paleta para el movimiento de la bascula y sujetarla. La báscula deberá bajarse despacio, por que una bajada brusca hará que se incline hacia adelante y posiblemente se voltee.
