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Justificación

Hacer promoción de la salud y prevención de las enfermedades no es una labor fácil en la comunidad universitaria por múltiples causas, a saber: escasos hábitos de autocuidado, falta de auto responsabilidad con la salud, poca disponibilidad de tiempo, entre otras. Por lo anterior, es necesario buscar estrategias atrayentes que motiven a las personas a participar en las actividades que se programen con el fin de promocionar la salud y prevenir las enfermedades. Es así como, se llegó a concebir la idea y la realización de la FERIA DE LA SALUD EAFIT.

Estrategia

Comunicar mensajes y desarrollar acciones que no sólo provean de conocimientos objetivos y adecuados acerca de diferentes aspectos de la promoción de la salud y la prevención de la enfermedad; sino que también, faciliten el desarrollo de actitudes y conductas que tiendan hacia el cuidado, generando estilos de vida saludables. 
Objetivo 

Realizar actividades de promoción de la salud y prevención de las enfermedades para contribuir a la creación de hábitos de cuidado y conductas saludables que favorezcan un mayor bienestar y calidad de vida en la comunidad universitaria.

Metodología

La Feria de la Salud EAFIT consiste en la realización simultánea de diferentes actividades de promoción de la salud y/o de prevención de las enfermedades, evento que se realiza periódicamente en la Institución. Una vez definidas las actividades a realizarse, se contactan instituciones que trabajan desarrollándolas, y se les invita a participar en el mismo. Igualmente se reciben y revisan propuestas relacionadas con promoción y prevención en salud  y se define la pertinencia de cada una de ellas para la participación en la Feria. Entre las actividades que se realizan están: salud oral – salud visual – prevención en adicciones – evaluación del riesgo cardiovascular – valoración nutricional- promoción de la actividad física – prevención del cáncer, entre otras. Toda información relacionada con el montaje y realización de la Feria se registra en el formato: Organización Feria de la Salud.
La Feria de la salud EAFIT no es un evento comercial y con el fin de evitar que llegue a serlo, la universidad EAFIT no cobra a las instituciones por participar y no se acepta cobro por parte de ellas como condición para estar presentes en el mismo. Como se trata de instituciones que en su quehacer desarrollan algún tipo de actividad que puede generar beneficio para los usuarios de la Feria de la salud, la contraprestación que reciben es la oportunidad de promocionar sus servicios. En la medida de lo posible las actividades que se realizan deben ser sin costo para los visitantes; de no ser posible, el costo debe ser menor al que cobra la institución en su sede, esto con el fin de hacerlo realmente atractivo para los usuarios y así participen en la actividad. Si alguna actividad tiene un costo el mismo es asumido por la Universidad en el caso de los estudiantes y empleados.
Para el montaje de la Feria de debe contactar al Departamento de Compra quien convoca a  los proveedores que tiene la Universidad para realización de eventos. Se indica a los proveedores los requerimientos para el montaje de la Feria de la Salud, se reciben las cotizaciones y de acuerdo con las mismas se define el proveedor que queda a cargo del montaje del evento.

La promoción de la Feria de la Salud se realiza con el área de Comunicación Creativa.

Se solicita al Departamento de Planta Física apoyo y colaboración para la vigilancia y el aseo en los días de Feria.

Se lleva registro de los visitantes a los stands a través del formato: Visitantes a los stands Feria de la Salud.  Luego ésta información se consolida en el formato: Estadísticas visitantes a los stands Feria de la Salud.
Población Objeto

La población objeto de la Feria, son los estudiantes de pregrado; pero la Feria por sus características, es un evento abierto a la comunidad universitaria y a la comunidad en general.
Sistema de evaluación y seguimiento

Se evalúa mediante la aplicación de encuestas dirigidas a las instituciones que participan ofreciendo las diferentes actividades en los stands; y a las personas que los visitan accediendo a los servicios que en ellos se ofrecen. Con las encuestas se obtiene información para los indicadores de: satisfacción, impacto, Calidad de programas y servicios. – Ver encuestas: Encuesta a usuarios Feria de la Salud



      Encuesta a participantes Feria de la Salud

Los resultados de los indicadores se incluyen en los informes periódicos que se entregan a la Dirección de Desarrollo Humano.

Recursos 

· Financieros: cuya asignación está descrita en el presupuesto.

· Físicos: Campus Universitario.
· Humanos: Empleados del Servicio Médico.
· Técnicos: Propios si se cuentan en la institución con los requeridos o alquilados en caso de ser necesario.  
Presupuesto:
Para la  realización de la Feria de la Salud se debe presupuestar el montaje (mobiliario, carpas, piso, señalización, decoración… entre otros),  costo de exámenes: optometrías, citologías, tamizajes… entre otros, pago de personal de la salud como nutricionistas, auxiliares de enfermería, elementos para publicidad de la Feria.

Ver registro presupuesto Servicios Médicos.

Cronograma
Ver registro cronograma general de actividades de Servicio Médico y Salud Ocupacional
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