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“Sería uno de los más grandes triunfos de la Humanidad el hacer posible elevar la responsabilidad del acto de la reproducción al nivel de una acción voluntaria e intencional“.

                                                               Sigmund Freud, 1898

Junio de 2012
PROGRAMA DE RECAMBIO DE ANTICONCEPTIVOS

La anticoncepción no es un tema independiente u opcional, forma parte de la salud integral de las personas, con un importante beneficio sobre su calidad de vida.

A nivel internacional, se han definido los siguientes Derechos de las Usuarias de anticonceptivos:

1. Información

2. Acceso

3. Elección

4. Seguridad

5. Privacidad

6. Confidencialidad

7. Dignidad

8. Comodidad

9. Continuidad

10. Opinión

Mediante este programa se pretende contribuir a conservar estos derechos de las usuarias de anticonceptivos de la comunidad universitaria, en cuanto se les brinda - salud y servicio-,  a través de la asesoría medica personalizada y de la disminución del costo diario del tratamiento. 
CRITERIOS 
El objeto del programa NO es la promoción y publicidad de medicamentos. 

No se permite que las muestras médicas sean los productos que se entreguen como recambio.
Se prohíbe de manera expresa:

1. Cualquier iniciativa que genere inducción irresponsable e irracional de la demanda o consumo inapropiado de anticonceptivos, por parte de los representantes de los laboratorios farmacéuticos a las usuarias.

2. El ofrecimiento directo o indirecto de cualquier tipo de incentivo, bonificaciones, descuentos, primas u obsequios, por parte de quien tenga intereses directos o indirectos en la producción, fabricación y comercialización de los anticonceptivos al profesional de la salud  implicado en el desarrollo del programa.
METODOLOGÍA

Convocatoria a participar a todos los laboratorios farmacéuticos que comercializan anticonceptivos en Medellín.

Los laboratorios farmacéuticos interesados en participar en la actividad, deben inscribirse en el departamento de servicio médico y salud ocupacional.
Vía e-mail, a los representantes comerciales de los laboratorios que hayan sido aceptados, se les informa.

La convocatoria a las potenciales usuarias a participar en el programa, se hace a través de MERCURIO.
La actividad se desarrolla el 2* viernes de cada mes, de las 10:00 am a la 1:30 pm.  

Previo al recambio la usuaria debe recibir la consejería médica a que haya lugar.

CONDICIONES PARA ACCEDER AL BENEFICIO

Cumplir con las condiciones que cada laboratorio farmacéutico tiene definidas, de acuerdo con el producto a recambiar. Esta información se encuentra publicada en la cartelera del Departamento Medico y Salud Ocupacional y en la web: http://www.eafit.edu.co/bienestar-universitario/servicio-medico-salud-ocupacional/servicios/Paginas/recambio-anticonceptivos.aspx
ENCUESTA PARA USUARIAS DE ANTICONCEPCIÓN HORMONAL

1. ¿Le fueron formulados por medico? Indagar si tiene contraindicaciones para el consumo.

2. ¿La protección es del 100%?

3. ¿Cuándo es obligatorio reforzar? 

4. ¿Cómo se las está tomando?

5. ¿Cuándo deben suspenderse?

6. ¿Cómo deben suspenderse?

7. ¿Sabe usted que hacer si se olvida tomarla?

8. ¿Ha presentado algún síntoma desde que se las está tomando – reacciones secundarias-?

GUÍA MÉDICA DE RECOMENDACIONES PARA LA USUARIA
1. Contraindicaciones
Absolutas

· Tromboflebitis, cuadros tromboembólicos, ACVA (accidentes cerebrovasculares agudos) y oclusiones coronarias y antecedentes de cualquiera de ellos o situaciones que predispongan a enfermedad arterial o venosa.

· Cefalea migrañosa que pueda asociarse a riesgo de ACVA, por lo que en su forma clásica se contraindica el uso del anticonceptivo o se suspende su administración ya iniciada.

· Sangrado vaginal de origen no aclarado.

· Cáncer de mama diagnosticado o sospecha del mismo.

· Embarazo o sospecha del mismo.

· Fumadoras mayores de 35 años.

· Hepatopatías hasta que no se normalice el perfil hepático.

Relativas

· Hipertensión. Pueden tomarlo las menores de 35 años con tensión controlada por medicación si no hay otra patología y no fuman.

· Cardiopatía congénita o valvulopatía cuando la lesión predisponga a trombosis o la reserva cardiaca esté comprometida.

· Prolapso de la válvula mitral. Pueden usarlo las no fumadoras y asintomáticas. No pueden usarlo las que fibrilen, tengan migrañas o anomalías de la coagulación.

· Hiperlipemia. Sólo contraindicación absoluta si los triglicéridos son muy altos, o hay vasculopatía u otro factor de riesgo. Debe vigilar el perfil lipídico.

· Cefalea migrañosa en formas leves, pueden tomar preparados en dosis bajas y con vigilancia.

· Ictericia obstructiva en el embarazo. Pueden usarlo a dosis bajas porque no todas desarrollan cuadro de ictericia.

· Epilepsia. Los fármacos antiepilépticos disminuyen la eficacia del anticonceptivo.

· Cirugía electiva. La supresión del tratamiento es menos imprescindible con las dosis bajas.

· Diabetes Mellitus. Puede usarse si no presenta vasculopatía, es menor de 35 años y no fumadora, porque es mejor prevenir el embarazo que el pequeño riesgo de vasculopatía. La gestacional sólo requiere control.

· Alteraciones hemorrágicas. Las mujeres con anticoagulación o si presentan diátesis pueden usarlos con controles adecuado porque se evitan las hemorragias de cuerpo lúteo y disminuye el sangrado menstrual.

· Anemia de células falciformes. El pequeño riesgo de trombosis puede tener menos valor que la eficacia de la anticoncepción.

· Colecistopatías. Los anticonceptivos pueden acelerar la notoriedad clínica y precipitar el ataque si hay cálculos.

· Miomas uterinos. Las dosis bajas no favorecen el crecimiento del mioma y disminuyen la cuantía del sangrado.

· Fumadoras. Por el riesgo cardiovascular, sólo las menores de 35 años se incluyen aquí usando dosis bajas.

Una adecuada información ayudará a evitar los mitos, la usuaria podrá interpretar acertadamente la sintomatología presentada y utilizará el método en forma correcta y con confianza.

2. ¿Cómo se las está tomando?
Los anticonceptivos orales de microdosis, muy baja dosis y ultra baja dosis, deben iniciarse el primer día del ciclo, debe tomarse una tableta diaria preferiblemente a la misma hora del día, para obtener niveles hormonales más estables. Completadas las 21 tabletas de microdosis o muy baja dosis, que contienen principio activo se procederá a dejar pasar siete días sin tomar tabletas. En los esquemas trifásicos debe seguirse siempre el orden de tabletas indicados por el fabricante. En todas las preparaciones, en el período libre de toma de píldoras se presentará un sangrado similar a la menstruación. Al octavo día iniciará un nuevo empaque, continuando así sucesivamente. Si se está utilizando formas CD (28 tabletas), continuar a las 21 activas las siete de placebo y al día siguiente iniciar nueva caja. En todas las presentaciones, durante la toma de placebo se presentará un sangrado por deprivación. En los anticonceptivos orales combinados de ultra baja dosis, se toman las 24 tabletas con principio activo y luego las 4 de placebo.

Es muy importante recordar la pareja debe complementar la protección con un método de barrera. Hacerse énfasis que los anticonceptivos orales no protegen contra las enfermedades de transmisión sexual ni contra el SIDA.
3. Eficacia

Todos los anticonceptivos orales combinados han demostrado tener una efectividad similar y superior al 99% en prevención de la gestación cuando son prescritos y recibidos correctamente.
La eficacia de los métodos de planificación en general y en especial de los anticonceptivos orales combinados se puede modificar por el uso de otros medicamentos concomitantemente, y el grado de cumplimento en la hora de la toma.

4. ¿Sabe usted que hacer si se olvida tomarla algún día?

El olvido de una o más tabletas puede conllevar a un embarazo no deseado. Si la paciente olvida tomar una tableta debe tomársela inmediatamente se acuerde y tomará la siguiente tableta a la hora usual. Esto significa tomar dos tabletas el mismo día. Si olvida tomar dos tabletas seguidas durante las semanas primera o segunda del ciclo, deberá tomarse dos tabletas cuando se acuerde, tomará dos al día siguiente y continuará con una diaria hasta finalizar la caja. Si se olvidan tomar dos tabletas durante la tercera semana o tres tabletas continuas en cualquiera de las semanas del ciclo, se desecharán las tabletas faltantes y se iniciará una nueva caja el mismo día que se recuerde. Un método de barrera deberá ser usado como complemento para asegurar la eficacia contraceptiva. 
5. ¿Cuándo deben suspenderse?
Los anticonceptivos orales deben suspenderse cuatro semanas antes de una cirugía mayor, de una cirugía de los miembros inferiores o de un procedimiento que cause inmovilización. Pueden reiniciarse el primer día del próximo ciclo, o dos semanas después que se haya recobrado plenamente la actividad ambulatoria, recordando el uso concomitante de un método de barrera.

Si la usuaria presenta hepatitis aguda, debe suspender la píldora hasta que las pruebas hepáticas regresen a la normalidad e iniciarse con las pautas ya señaladas. Si el cuadro ha sido severo y/o permanece como secuela una función hepática alterada, es preferible pasar a un método no hormonal.
6. ¿Cuándo es obligatorio reforzar?

Cuando NO se quiere correr el riesgo de un embarazo

Cuando la usuaria presenta alguna entidad manifestada por vómito o diarrea deberá complementar la planificación hormonal oral con un método de barrera en el resto del ciclo. Protección adicional con espermicidas o condón, deberá utilizarse mientras se reciba rifampicina, ampicilina o griseofulvina, y continuarse hasta 7 días después de finalizado su uso.
7. Efectos Secundarios
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organismo esta acostumbrado, algunas usuarias van a presentar algunos efectos secundarios, los cuales generalmente
se presentan en los dos o tres primeros ciclos (1,51). En general algunos de estos sintomas se presentan hasta en el
25% de las usuarias cuando reciben su primer ciclo, pero disminuyen hasta el punto que solo el 5% los presentan mas
alla del 3 ciclo. En muchas ocasiones las usuarias atribuyen a las tabletas sintomas que en realidad no son producidos
por ellas. Los efectos secundarios que se relacionan con los anticonceptivos orales son sefialados en la Tabla N° 2.

TABLA N° 2
CIERTAMENTE POSIBLEMENTE
ATRIBUIBLES ATRIBUIBLES
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Sangrado Cefalea. from Certified Suppliers
intermenstrual. Depresion.
Hipomenorrea - Mastalgia. e
Amenorrea. Cambio de Peso 5 .
Infeccion del tracto corporal.
urinario. Cambio en la libido. 8 AiCrxcss Byt priteeton
Cloasma.
Flujo vaginal.

Porte WC, Waife RS, Holtrop HR. (19).

El personal de salud debera escuchar estas quejas, mostrarse comprensivo y tranquilizar a la usuaria, ya que estos
efectos secundarios suelen manejarse y resolverse facilmente (10).

El mas comun de los efectos adversos causado por los anticonceptivos orales combinados monofasicos o trifasicos es la
cefalea (0.6 - 13%). La tensién mamaria se presenta en el 0.5 - 12%, nerviosismo 0 - 8.4%, nauseas 0 - 6%, depresion 0 -
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