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CARGOS ADMINISTRATIVOS

Definición de los cargos:
Cargo de planta: Cargo creado y presupuestado  de manera indefinida en la planta de cargos de la Universidad,  la  persona que lo ocupe desarrollará actividades  permanentes por un periodo de tiempo indeterminado. 
Cargo temporal: Cargo creado y presupuestado por un tiempo inferior o igual a un año en la planta de cargos de la universidad, la persona que lo ocupe desarrollará actividades específicas en un periodo de tiempo determinado, ya sea en un proyecto específico, o para atender altas demandas. 
POLITICAS
Cargo de planta:
· El tipo de contrato laboral que se defina para las  personas que se vinculen en un cargo de planta podrá ser a término fijo por un periodo de tiempo hasta convertirse a término indefinido o a término indefinido, esta decisión la toma el Jefe  de la Dependencia donde pertenece el cargo de acuerdo a su criterio. 
· Los cargos de planta deberán ser ocupados en las condiciones que fueron  aprobados por el comité de presupuesto de acuerdo al perfil del cargo definido en el momento de la solicitud, por lo tanto no podrán ser modificados a cargos temporales ó hacer uso del presupuesto del cargo para modificar otros de los existentes, cualquier excepción deberá ser aprobada por el comité de cargos y salarios.

· Cualquier solicitud de modificación de un cargo de planta en cuanto al nivel  de cargo y salario definido para el mismo, deberá obedecer a cambios en las atribuciones y responsabilidades del cargo que justifican la revisión de su actual ponderación en la curva salarial y estos se deberán tramitar ante el comité de cargos y salarios mediante solicitud escrita por parte del Director del área donde está adscrito el cargo. 
· Todo cargo de planta tiene asociado además de las prestaciones legales, las prestaciones extralegales definidas por la Universidad. 
Cargo temporal
· Las personas que se vinculen en un cargo temporal tendrán un contrato laboral a término fijo, el cual podrá ser inferior o igual a un año.
· Los cargos temporales deberán ejecutar en el Departamento o área para la cual fueron solicitados y aprobados.

· Los cargos temporales  deberán ser ocupados en las condiciones en que  fueron aprobados por el comité de presupuesto de acuerdo al perfil del cargo definido en el momento de la solicitud, teniendo en cuenta que por la temporalidad de los mismos, no deben tener las mismas atribuciones y responsabilidades asignadas a un cargo de planta. 
· En el caso de que se  tenga  un cargo temporal aprobado para  la vigencia presupuestal correspondiente,  y que  se requiera para la próxima vigencia, es preciso justificar la necesidad del mismo en los proyectos  específicos a desarrollar, podrá anexar datos y estadísticas que soporte esta justificación.  
· Los cargos temporales deberán ejecutar en el Departamento o área para la cual fueron solicitados y aprobados.

· Todo cargo administrativo temporal tiene asociado las prestaciones legales.
