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· El auxilio de transporte extralegal no constitutivo de salario está estipulado para los empleados que ocupan los siguientes cargos: Directores de las Sedes y Asesoras comerciales y en algunos casos a Coordinadores y Asistentes de programas de la Dirección de Idiomas, el cual se destinará específicamente para sufragar los gastos de transporte en los que incurren durante la prestación de su servicio en esos cargos, esta suma de dinero puede variar o desaparecer por decisión de la Institución lo cual será informado oportunamente al empleado.
· El valor del Auxilio extralegal está definido para cada cargo teniendo en cuenta la ciudad en la que preste el servicio.
· El incremento de este se realiza anualmente en el mes de febrero según el porcentaje de aumento establecido por el gobierno para el auxilio legal de transporte.
· El pago del Auxilio extralegal se realizará en la nómina de cada empleado mes anticipado.
· El auxilio extralegal de transporte no se pagará al empleado durante el periodo de  vacaciones, incapacidades médicas o licencias de maternidad, o en licencias remuneradas o no remuneradas.
· Si en algún momento algún cargo diferente a los antes mencionados requiera realizar pago de auxilio extralegal de transporte, el Jefe deberá justificar el motivo de este pago y trasladar el valor a la cuenta respectiva.

· Este auxilio por no ser constitutivo de salario, se excluirá para efectos de liquidar y pagar las diferentes prestaciones sociales de carácter legal o extralegal.

