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Es grato para la universidad EAFIT comunicarle que usted ha sido seleccionado para el cargo XXX

Para la institución es importante contar con personas como usted, que desean aportar sus conocimientos y así contribuir al crecimiento de la comunidad Eafitense.

Así mismo le informamos que el día XXX se inició el proceso de contratación para hacer efectivo su ingreso a partir del XXX, para lo cual requerimos de su compromiso con la entrega de la documentación requerida y realización de los trámites que le sean indicados   Es importante que esté atento a su correo electrónico donde recibirá el listado de documentos que debe entregar para el proceso de vinculación.


Todos los empleados gozan, entre otros, de los siguientes beneficios no económicos: 
· Disfrutar, en conjunto con su familia, de las instalaciones del campus universitario, entre las cuales se encuentran múltiples espacios deportivos y recreativos. 
· Acceso a una amplia y variada agenda cultural permanente de la Universidad con exhibiciones de artes, conciertos, obras de teatros, entre otras, y en la mayoría de los casos sin costo. 
· Acceso a múltiples opciones gastronómicas.
· Opción de parqueadero. 

OFERTA LABORAL

Salario: 
Tipo de contrato: 
Horario: 
 
El día de su ingreso, le pedimos el favor acercarse a nuestras oficinas en el bloque 32 a las XXX. Y preguntar por Andrea Velásquez, Analista de Desarrollo Empleados, quien lo acompañará en su proceso de entrenamiento.

¡Le deseamos éxitos en el desempeño de su labor!
 



