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FORMALIZACIÓN DE LA OFERTA LABORAL CONTRATACIÓN EMPLEADOS PLANTA


Es grato para la Universidad EAFIT comunicarle que usted ha sido seleccionado formalmente para el cargo  de la universidad.

Para la institución es importante contar con personas como usted, que desean aportar sus conocimientos y así  contribuir al crecimiento de la comunidad Eafitense.

A continuación, nos permitimos detallar aspectos importantes de la  oferta laboral para ocupar el cargo de la Universidad EAFIT: 

           Cargo: XXXXXXXXXX, adscrito al XXXXXXXXXX. 

           Salario mensual: $ XXXXXXXXXX, el cual será incrementado cada año a partir del 1 de febrero en el porcentaje que sea aprobado por el Consejo Superior. Del salario mensual se harán los descuentos de ley. 

           Tipo de contrato: Contrato de trabajo a término XXXXXXXXXX.

           Fecha de ingreso: XXXXXXXXXX

         Beneficios: El cargo que ocupará es clasificado en la Universidad como un cargo de planta, por lo cual disfrutará de los siguientes BENEFICIOS, además de las prestaciones legales de ley (prima legal de servicios, cesantías, intereses a las cesantías y vacaciones): 

  Prima extralegal de julio: equivale a 15 días de salario mensual del cargo, su pago se realiza el día 30 de julio a aquellos empleados que hubieran laborado al menos 3 meses durante el primer semestre calendario.  

  Prima extralegal de diciembre: equivale a 15 días de salario mensual del cargo, y su pago se realiza el día 15 de diciembre a aquellos empleados que hubieran laborado al menos 3 meses durante el segundo semestre calendario. 

  Vacaciones extralegales: se reconocen en total 30 días calendario de vacaciones teniendo en cuenta las vacaciones legales, es decir, al total día de vacaciones legales la universidad otorga los días restantes para completar 30 días calendario. 

  En la Universidad, aplica la política de vacaciones colectivas, salvo para algunos cargos y áreas, por lo cual el periodo de vacaciones comienza en el mes de diciembre hasta el día del mes de enero que se fije en el calendario de actividades de la Institución.

  Aporte por parte de la Universidad  de un 50% del ahorro legal que realice el empelado en el fondo mutuo FOMUNE que es exclusivo para empleados de la Universidad EAFIT.

  Opciones de acceso a pólizas colectivas de seguros con tasas preferenciales y deducible por nómina. Para esto se brindan opciones de seguros en salud, vida, vivienda, vehículo, asistencia médica (EMI),  exequias, entre otros. 

  Reconocimiento del 50% del valor de la prima de la póliza de vida.

   Becas para cursos de educación no formal en el Centro de idiomas y en los programas ofrecidos por el Centro de educación continua de la Universidad EAFIT. 

  Oportunidades para acceder a becas de educación formal a nivel pregrado y posgrado, sujeto al cumplimiento de los requisitos establecidos y al análisis del comité de becas. 

  Descuentos del 50% para acceder a los cursos que se ofrecen desde el departamento de Desarrollo Artístico. 

  Reconocimiento de bonificaciones por antigüedad equivalentes a 30 días de salario por cada quinquenio a partir de los 10 años de vinculación. 

  Beca para estudios en programas de pregrado de la Universidad EAFIT para los hijos de empleados, conforme a al reglamento vigente. 

Adicionalmente, todos los empleados gozan, entre otros, de los siguientes beneficios no económicos: 

-       Disfrutar, en conjunto con su familia, de las instalaciones del campus universitario, entre las cuales se encuentran múltiples espacios deportivos y recreativos. 
-       Acceso a una amplia  y variada agenda cultural permanente de la Universidad con exhibiciones de artes, conciertos, obras de teatros, entre otras, y en la mayoría de los casos sin costo. 
-       Acceso a múltiples opciones gastronómicas.
-       Opción de parqueadero. 


El día de su ingreso, FECHA , le deberá acercarse a nuestra oficina ubicada en el Bloque 32  contiguo a las oficinas de  Admisiones y registro,  a las XXX a.m.  y preguntar por Andrea Velásquez, Analista de Desarrollo  Empleados, quien la acompañará en su proceso de inducción y entrenamiento.

¡Le deseamos éxitos en el desempeño de su labor!
 
Cualquier inquietud, no dude en contactarnos. 

Cordialmente, 



