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	BU-NORMAS DE SEGURIDAD DEL TALLER DE JOYERÍA

  


La Universidad EAFIT concibe la salud como una responsabilidad conjunta, como un tesoro que debe ser custodiado permanentemente, y para ello cuenta con programas y actividades de promoción y prevención en salud. El Departamento de Desarrollo Artístico no es ajeno a esta preocupación, y pensando en la seguridad de todos los que disfrutan de la calidad de vida que el Taller de Joyería les provee, ha establecido, en conjunto con Salud Ocupacional, una serie de normas de seguridad que son de obligatorio acatamiento por parte de las Facilitadoras y participantes del Taller. 
A continuación encontrará dichas normas como una invitación a su cumplimiento y acatamiento, agradeciendo por anticipado el que usted participe con nosotros en la construcción de su Bienestar, que es el bienestar de todos, pues cuidarnos mutuamente es nuestra forma de ser y estar en el mundo.

• Acatar las observaciones e indicaciones que, con relación a la seguridad, hacen las Facilitadoras y la Facilitadora de apoyo.

• No se admite personal que no esté matriculado en el Taller o en el horario del mismo.

• No fumar, no comer.

• Ubicar el extintor más cercano.

• Mantener despejada la ducha y el lavaojos.

• Siempre utilizar la bata o delantal de trabajo.

• Utilizar siempre calzado tapado que proteja sus pies.

• Tener siempre el cabello recogido.
• Evitar el uso de alhajas colgantes en brazos, cuello y orejas.
• Utilizar siempre los elementos de protección personal correspondientes a cada proceso o tarea: gafas de seguridad con pantalla de policarbonato (debe cumplir las especificaciones de la Norma Ansi Z 87.1), guantes de neopreno y 2 respiradores con aprobación Niosh N-95.

• Utilizar siempre tapa bocas o máscara desechable para polvo cuando se esté puliendo.
Mantener siempre un punto de apoyo durante la manipulación de materiales, especialmente durante corte, lijado o transformación de la pieza.
• Las Facilitadoras y la Facilitadora de apoyo son las encargadas de abrir y cerrar la red de gas principal del Taller de Joyería. 

• Está terminantemente prohibido el uso de la cabina extractora de gases por parte de los participantes: esta labor solo la puede realizar la Facilitadora de turno.

• Está terminantemente prohibido el uso del sistema de oxigás por parte de los participantes: esta labor solo la puede realizar la Facilitadora de turno.
•  Las Facilitadoras y la Facilitadora de apoyo serán las personas encargadas de entregar la herramienta requerida por los participantes durante la clase.

• Devolver al lugar asignado los implementos después de usarlos.

