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UNIVERSIDAD EAFIT

DIRECCIÓN DE DESARROLLO HUMANO – BIENESTAR UNIVERSITARIO

DEPARTAMENTO DE DEPORTES

 Reglamento Escenarios Deportivos

GENERALIDADES

El presente reglamento del Departamento de Deportes de la Universidad EAFIT, comprende los derechos y deberes de los estudiantes de pregrado y posgrado, empleados y egresados, jubilados y personas externas, relacionados con la práctica deportiva y el uso de los escenarios deportivos.
El Departamento de Deportes tiene como objetivo dirigir y controlar los planes, programas y proyectos que promuevan la práctica deportiva en las diferentes áreas de formación, competencia, recreación, uso y aprovechamiento del tiempo libre, para el personal de la comunidad universitaria. 

Las instalaciones deportivas con que cuenta la Universidad EAFIT son: cancha  grama sintética  y cancha en grama natural principal, canchas sintéticas polideportivas,  placa cubierta polideportiva, piscina, pista atlética, coliseo menor.  

El Departamento de Deportes es la única dependencia responsable de la administración de los escenarios deportivos y sus implementos de acuerdo a las políticas para la utilización de espacios abiertos del campus por parte de las dependencias de la Institución y entidades externas.

Los usuarios internos que soliciten en préstamo los escenarios deportivos de la Universidad    con sus respectivos implementos, deberán presentar el carné vigente, que los acredite como tales  y se le entregará  una autorización escrita. Deportes conservará dicho documento hasta el momento de la devolución del implemento, el cual debe estar en buen estado (reponerlo en caso de pérdida o deterioro),  y devolverlo el mismo día.

Los horarios de atención serán de  lunes a viernes: de 8:00 a.m.  a  6:00 p.m., sábado: de 8:00  a.m.  a    12:00 m.

Las instalaciones deportivas estarán en servicio de acuerdo a los horarios generales establecidos por la Universidad EAFIT.

Todos los usuarios de los escenarios deportivos, están en la obligación de usar ropa deportiva y calzado adecuado para la práctica de una actividad física.

Todos los usuarios de los escenarios deportivos están obligados a cambiarse de ropa en los camerinos destinados para ese efecto o en su defecto en los baños de la Universidad.

Queda terminantemente prohibido en los escenarios deportivos el consumo de licores y sustancias alucinógenas, ingresar a ellos en estado de embriaguez o drogadicción, así como también retirar de la Universidad el implemento  deportivo sin previo permiso escrito del Departamento de Deportes.

Cuidar y hacer buen uso de los escenarios e implementos deportivos.

Todas las personas que los utilicen se acogen a las demás reglamentaciones y políticas institucionales.
El departamento de deportes se reserva el derecho de cancelar el préstamo o autorización de los escenarios deportivos.

REGLAMENTO ESPECÍFICO DE LA PISCINA
El Departamento de Deportes podrá autorizar a personas o instituciones el uso de la piscina, de acuerdo con las normas establecidas por la Universidad. 
El Departamento de Deportes programará los horarios de su utilización, los cuales estarán expuestos en la cartelera de la piscina de acuerdo a lo siguiente:
· Deporte formativo: Asignatura Bienestar Universitario dictada a los estudiantes de pregrado. 

· Cursos deportivos: Clases de natación e hidroaeróbicos,  en diferentes niveles y edades, impartidas a la comunidad universitaria.

· Entrenamientos de equipos representativos competitivos: Espacios destinados para la preparación de grupos representativos en competencias universitarias, locales y departamentales.

· Espacios recreativos para bañistas libres: Destinados a la utilización del tiempo libre de la comunidad universitaria.

Toda persona que desee utilizar las instalaciones de la piscina para práctica deportiva o de recreación, debe tener en cuenta que se necesitan comportamientos saludables de mutuo cuidado y cumplir con las siguientes normas:

· Presentar el carné expedido por la Universidad a la entrada, o autorización del Departamento de Deportes, en caso de ser solicitado.

· Hacer uso de los casilleros para guardar sus pertenencias. Cada usuario deberá traer un candado para utilizarlo durante su permanencia en la piscina. La Universidad no se hace responsable por la pérdida de objetos y elementos dejados en ellos.

· Ingresar por  la puerta de acceso destinada para ese efecto.
· Es obligación de todo bañista tomar una ducha antes de ingresar a la piscina.

· Utilizar el lavapiés para ingresar a la piscina.

· No se permite usar prendas diferentes al traje de baño.

· Usar obligatoriamente gorro de baño. 

· Se prohíbe usar  bronceadores, cremas bloqueadoras y lociones, esto dificulta la limpieza de la   piscina. 
· No ingresar a la piscina en estado de embriaguez o drogadicción.

· Está prohibido el consumo de alimentos, gaseosas, ingresar con envases de vidrio, fumar, ingerir bebidas alcohólicas y practicar juegos de azar, en el interior o alrededores de la piscina.
· Está prohibido realizar prácticas diferentes a las propias de la piscina que pongan en riesgo a los demás usuarios.

· No consumir goma de mascar dentro de la piscina. 

· No arrojar objetos al agua, ni permitir que otros lo hagan.

· No ingresar con animales.

· No transitar con calzado en áreas próximas a la piscina.

· No ingresar si encuentra vallas o avisos de suspensión del servicio.
· Lavarse las manos con jabón y agua después de ir al baño. 
· Se prohíbe el ingreso a personas que presenten heridas, laceraciones ò infecciones de la piel.
· La Universidad aplicará las siguientes sanciones, previo informe escrito del jefe del departamento de Deportes: Prohibición a los usuarios que incumplan este reglamento del uso de la piscina, de 1 a 6 meses, según la naturaleza de la falta. El causante de daños materiales a las instalaciones de la piscina responderá económicamente por los mismos, de acuerdo con el avalúo que haga el organismo competente.

· La seguridad de la zona húmeda será coordinada por  el departamento de planta física.

· El mantenimiento de la piscina se realizará de acuerdo con las estipulaciones determinadas en el Plan de Mantenimiento  y  estará  a cargo del departamento de  planta física de la Universidad  EAFIT.

Otras disposiciones no contempladas en el presente reglamento serán estudiadas y resueltas por la Dirección de Desarrollo Humano, el Departamento de deportes, el Departamento de planta física  y el Departamento médico y medicina laboral, según las circunstancias.

El presente reglamento rige a partir de la fecha de expedición.

Actualizada: Medellín, Marzo 7 de 2014
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