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POLÍTICA DE VACACIONES
La Universidad EAFIT, otorga a sus empleados de planta
, 30 días calendario de vacaciones por cada año de servicios prestados, las cuales están constituidas por 15 días hábiles, correspondientes a las vacaciones legales y los días que excedan de estos quince días hábiles hasta completar 30 días calendario, correspondientes a las vacaciones extralegales. 
Es política de la Universidad, que las vacaciones sean colectivas para todos los empleados de planta y que se disfruten entre el mes de Diciembre y Enero de cada año, exceptuando los auxiliares de mantenimiento que las disfrutan en las fechas de causación de las mismas, es decir cuando cumplan el año de servicios. Dichas vacaciones colectivas se disfrutarán, ejecutando primero los días legales y luego los extralegales.

Es necesario tener presente que si de acuerdo con la fecha de ingreso de las vacaciones colectivas establecida por la Universidad, quedan pendientes algunos días de estas por disfrutar, dichos días se disfrutaran en los días hábiles de semana santa, durante la cual no hay prestación del servicio. 
Acumulación y prescripción:

Teniendo presente que el derecho a las vacaciones legales nace una vez el empleado cumpla un año de servicios en la Institución, y que las mismas deben disfrutarse dentro del año siguiente a esta fecha, la ley permite la acumulación de las vacaciones legales con el límite que el empleado disfrute como mínimo 6 días hábiles de estas dentro del respectivo período, los demás días son acumulables. Sin embargo, estos días acumulables deben ser disfrutados por el empleado dentro de los dos años siguientes al año en el cual deberían ser disfrutados, toda vez que  prescriben a los dos años luego de ser exigibles y se hacen exigibles un año después de causadas, es decir son acumulables por tres años contados a partir de su causación.

Los días correspondientes a las vacaciones extralegales se pueden acumular hasta por un año, contado desde su causación, es decir, únicamente son acumulables  por un año.
Para los empleados que se encuentren disfrutando de licencia remunerada o no remunerada durante el período de vacaciones colectivas, el tiempo de vacaciones extralegal se causará igualmente en dicho período y contará como días de vacaciones disfrutados. Esto es que el empleado solo acumulará días de vacaciones legales durante el período de disfrute de vacaciones colectivas programado por la Universidad, mientras que el empleado se encuentre en dicho período disfrutando de licencia remunerada o no remunerada.   
Para empleados con contrato a término fijo, los días de vacaciones disfrutados durante el período de semana santa, serán tenidos en cuenta como anticipo de vacaciones.

Procedimiento para solicitar los días de vacaciones acumuladas:
Para solicitar los días de vacaciones acumuladas, se debe enviar por escrito al Departamento de Beneficios y Compensación, una carta o un correo electrónico, con la autorización del Jefe inmediato y con quince días de anticipación al disfrute, las fechas entre las cuales disfrutará los días de vacaciones acumuladas.

Es responsabilidad de cada Jefe, informar oportunamente las vacaciones de su personal y las novedades que existan para el disfrute de las mismas. 

Las vacaciones acumuladas de períodos anteriores, se disfrutarán en el orden de fecha de acumulación ejecutando primero los días extralegales y luego los días legales.

� Son los empleados que ocupan un cargo que se encuentra creado en la Planta de cargos de la Universidad EAFIT.





